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CONDITIONS DE VENTES
1. La vente se fait strictement au comptant. Il ne sera accordé aucun crédit.

2. Les acquéreurs paieront 25 % en sus des enchères.

3. Mesdames et Messieurs les acheteurs peuvent enlever soit pendant la vente, soit immédiatement
après la vente ; ainsi que le dimanche 20 septembre entre 9 et 11 h. Ou enfin, à la Librairie des
Éléphants, 19 Place Van Meenen à 1060 Bruxelles, à partir du lundi qui suit à partir de 15 h.

4. La Librairie des Éléphants remplira, aux conditions d’usage, les ordres d’achat des amateurs
qui ne peuvent assister à la vente.

5. L’ordre de passage des lots sera respecté.

6. Tous les renseignements fournis par nous, le sont de bonne foi.

7. La marchandise ayant été exposée pendant deux jours, les amateurs auront pu se rendre compte
de son état. Il ne sera admis, par conséquent, aucune réclamation de quelque nature qu’elle
soit, même si elle a pour object la description du lot au catalogue, et ce, pendant ou après
l’adjudication.

8. Dès l’adjudication prononcée et quoique la Librairie des Éléphants en prendra le meilleur soin,
la marchandise se trouve sous l’entière responsabilité de l’acheteur, et sa disparition ou sa
détérioration ne donneront droit à aucun remboursement.

9. Les tribunaux de Bruxelles seront seuls compétents.
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Exposition générale

Vendredi 18 de 9 h. à 20 h. sans interruption.
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Téléphone

– TEL 02–539.06.01 — FAX 02–534.44.47
– À partir du jeudi 17 septembre,

à la salle de vente : 0472 28 34 12

Librairie
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Librairie des Éléphants
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TEL. 02–539.06.01
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ATTENTION : VEUILLEZ ADRESSER LA CORRESPONDANCE

UNIQUEMENT À LA LIBRAIRIE



Africana.
1 (Photographies) - Oubangui-chari. Village et Poste de Bocarauga ( ?), 1948. Jacques Ruffio.

Album in4 oblong contenant 82 photographies noir et blanc, avec le titre comme seule notice.
[Est. de 30 à 50 EUR]

2 Plan de Léopoldville et environs avec Guide-Index. Editions de la Librairie Congolaise,
Léopoldville, s. dat. (Copyright 1954). Grande carte dépliante et livret in8 br. sous pochette.
[Est. de 30 à 50 EUR]

3 WAUTERS, A.-J. Bibliographie du Congo 1880-1895. Catalogue méthodique de 3000 ou-
vrages, brochures, notices et cartes relatifs à l’histoire, à la géographie et à la colonisation du
Congo. Bruxelles, Administration du Mouvement Géographique, 1895. In8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Atlas, encyclopédies, sciences, techniques, voyage, etc.

4 AMAND DE MENDIETA, Emmanuel. Le Mont-Athos / BOSSHARD, E. Sur les mers et les
routes de Grèce. Ill. de Georges Chapot / DE VOGUE, Vte. Syrie, Palestine, Mont Athos. Voyage
aux pays du passé / HASLUCK, F. Athos and its monasteries / MATTON, R. Corfou / TAINE,
H. Voyage aux Pyrénées. Ill. par Gustave Doré. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

5 ARAGO, Jacques. Voyage autour du monde. Planches hors texte / DE GERAMB, M.-J. Voyage
de la Trappe à Rome / GAUTIER, Th. Voyage en Espagne / JACOLLIOT, L. Voyage au pays des
éléphants / HAVARD, H. La Hollande pittoresque. Le coeur du pays / PERRET, J.-L. Portrait
de la Finlande / TAINE, H. Voyage aux Pyrénées / Voyage du P. Labat en Espagne (1705-1706).
Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

6 ATTALI, Danielle. La passion des collections / BRETON, A. La folie des assiettes / CHAP-
PUY, F. Les porte-clés / DRAGONI, G. et FICHERA, G. Stylos. De l’écriture à la collection
/ DUCAMP, M. La folie des plaques émaillées / IDEM. La folie des boı̂tes en fer / IDEM. La
folie des éventails / EDNEY, A. Les chats. Le chat dans tous ses états / MARSHALL, J. Pens
& Writing Equipment / PASCAL, D. La folie des bouchons de radiateur / REBEYROLLES, J.
La folie des billets de banque / SACQUIN, M. Chats de bibliothèque / World of writing. Edit. et
dat. div. Ens. 13 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

7 AUBRY, Octave. Visions d’Espagne. Aquarelles, sépias et dessins de Vernon Howe Bailey. 2
vol. / BARRON, L. Les environs de Paris / GOURDAULT, J. L’Italie / POITOU, E. Voyage en
Espagne. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et gd in8 br. et rel., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

8 BAGLEE, Christopher & MORLEY, Andrew. Street Jewellery. A history of enamel adver-
tising signs / BRUNER, M. Encyclopedia of porcelain enamel advertising / CHEVREL, C. et
CORNET, B. Grain de beauté. Un siècle de beauté par la publicité / FEYDER, S. De toute
beauté. Objets de désir. Poudriers. Rouges à lèvres. Flacons... / FILLION, P. A bicyclette... Ob-
jets de désir. Vélocipèdes. Jeux. Figurines. Vaisselle... Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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9 BAILLY, Christian. L’âge d’or des automates 1848-1914 / BORDET, D. Les Cent plus belles
images des automates publicitaires. Edit. et dat. div. Ens. 2 vol. in4 rel. d’édit. et in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

10 BALFOUR, Michael. Montres classiques / COLOGNI, F. et MOCCHETTI, Ettore. L’objet
Cartier. 150 ans de tradition et d’innovation / CROZES, D. De corne et d’acier. L’épopée du
couteau de Laguiole. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

11 BAYE, Charles. Premiers voyages au Pays des Glaces. Mons, Hector Manceaux, 1888 / CHAR-
COT, J.-B. La mer du Groenland. Les croisières du « Pourquoi Pas ? » / NANSEN, F. Vers le
pôle. Paris, Ernest Flammarion, s. dat. / VALLAT, G. A la Conquête du Pôle Nord. L’explorateur
norvégien Fridtjof Nansen. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

12 BEARD, Peter H. La Fin d’un Monde / BROSSE, J. Les tours du monde des explorateurs.
Les grands voyages maritimes 1764-1843 / COTTA, M. et PARIS, J.-Cl. Planète Amazone /
COUSTEAU, J.-Y. et RICHARDS, M. L’expédition du commandant Cousteau en Amazonie /
DEROO, E. et G. Aux Colonies. Où l’on découvre les vestiges d’un empire englouti. Edit. et dat.
div. Ens. 5 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

13 BERGERY, C. L. Géométrie appliquée à l’industrie, à l’usage des artistes et des ouvriers. Liège,
Imprimerie de H. Dessain, 1837. In8 br., 14 planches dépliantes.
[Est. de 30 à 50 EUR]

14 BERGET, A. Ballons, dirigeables et aéroplanes / FACON, P. et DEBAEKER, J.-P. Ballons
et dirigeables / FAURE, M. Les frères Montgolfier et la conquête de l’air / LAVAL, C.-H. et
MAILLE, Ph. Ballons. La plus noble conquête de l’air. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4 et in8 br.
et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

15 BORGE, Jacques et VIASNOFF, Nicolas. Archives du monde. La publicité / Pages d’or de
l’édition publicitaire / WEILL, C. et BERTIN, F. Gosses de pub. L’enfance de l’art...publicitaire.
Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4, ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

16 BOUSSART, Jean-Louis. Le jouet à Liège de la Belle Epoque aux années 50 / DAMAMME,
J. Mémoires de jouets / DUPRAT, M. Jouets avec le feu. La parade de tous les jouets pompiers
français / IDEM. Les jouets C. Rossignol & C. Roitel. Inventions et fantaisies / HERMAN, P. Le
jouet en Belgique / KING, C. Jouets en métal / + 1 plaq. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. et plaq. in4
br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

17 BREHM, A. E. Merveilles de la nature. Les poissons et les crustacés / Les insectes. 2 vol. / Les
vers, les mollusques. Paris, Librairie J.-B. Baillière et Fils, s. dat. Ens. 4 vol. in4, nombreuses
illustrations, reliures diverses.
[Est. de 30 à 50 EUR]

18 BRETON, J.-L., e. a. Encyclopédie illustrée des grandes inventions modernes. Paris, Union
Latine d’Editions, s. dat. 3 vol. gd in8, nombreuses illustrations, cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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19 BROCHARD, Stéphane. Inestimables Dinky Toys. L’argus des Dinky Toys / HERMANS, M.
et SABATES, F. Encyclopédie des jouets et miniatures Citroën / PASKY. Le monde merveilleux
des jouets en Alsace / ROULET, J.-M. Guide Dinky Toys anglais. Tous les modèles de 1933 à
1953 / IDEM. Guide Dinky Toys anglais. Tous les modèles de 1953 à 1980. Edit. et dat. div. Ens.
5 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

20 CHANY, Pierre. La fabuleuse histoire du Tour de France / IDEM. La fabuleuse histoire des
grandes classiques et des championnats du monde / IDEM. L’année du cyclisme. 1979 / DE-
LORE, M. Le vélo aujourd’hui / DE SELYS, G. et MAESSCHALK, A. Cyclotourisme en Bel-
gique. 2e et 3e éditions / HINAULT, B. et GENZLING, C. Vélo / Vous et le vélo. Edit. et dat.
div. Ens. 8 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

21 COLOMB, Christophe. The Letters of Colombus on the Discovery of America / DE BELLOY,
Marquis. Christophe Colomb et la découverte du Nouveau Monde. Compositions et gravures
par Léopold Flameng / DE LORGUES, R. Vie et voyages de Christophe Colomb / DE ROY-
AUMONT, L. La Fayette et Rochambeau au Pays de Washington. La Guerre de l’Indépendance
américaine 1776-1783 / Les Indiens d’Amérique du Nord / LANGLOIS, Col. L’Amérique pré-
colombienne et la conquête européenne / SAGARD. Le grand voyage du pays des Hurons situé
en l’Amérique vers la Mer douce, ès derniers confins de la Nouvelle France dite Canada /
ZWEIG, S. Le Brésil, terre d’avenir. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in4 et in8 br. et rel.
[Est. de 40 à 60 EUR]

22 COX, E.H.M. and TAYLOR, G.C. Primulas for garden and greenhouse / GREEN, R. Asiatic
primulas / HEATH, R. Alpine plants under glass / McCLINTOCK, D. Companion to Flowers /
MALBY, R. The story of my rock garden / MEREDITH, L. Rock gardens / NICHOLS, B. Down
the garden path / THOMAS, H. Rock gardening for amateurs. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in8,
ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

23 DE CESSOLE, Bruno, e. a. Portraits d’hôtels. Photographies de Nicholas d’Archimbaud /
DELPAL, J.-L. Promenades gourmandes à Paris / QUISENAERTS, L. Hôtels de rêve en France
/ TEGTMEIER, R. Les casinos dans le monde. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4, ill., reliures et
jaquettes d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

24 DEFRADAT, Serge. Jeux et jouets des vins et spiritueux / IDEM. Du chocolat. Des images et
des jouets / FONTAN, G. Belles à croquer. L’art dans la présentation des chocolats et confiseries.
Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

25 DEPIERRE, Joseph. Traité des apprêts et spécialement des tissus de coton blancs, teints et
imprimés. Paris, Librairie Polytechnique Ch. Béranger, 1904. In8, 112 échantillons, 281 figures
sur bois, 20 planches hors texte et 20 échantillons sur papier. Reliure d’édition. Il manque les
échantillons 34 et 37.
[Est. de 30 à 50 EUR]

26 DEVAUX. Mémoire sur l’épuisement des eaux dans les mines, en réponse à la question suiv-
ante : Déterminer le moyen le plus avantageux d’élever l’eau à des hauteurs de plus de cent
mètres, par le moyen de l’air atmosphérique. Six planches dépliantes / Des moyens de soustraire
l’exploitation des mines de houille aux chances d’explosion. Recueil de mémoires et de rapports
publié par l’Académie Royale des Sciences et Belles-Lettres de Bruxelles. Bruxelles, Académie
Royale, dat. div. Ens. 2 vol. in4 et in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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27 DRAPIEZ. Dictionnaire portatif de chimie et de minéralogie. Bruxelles, P. J. De Mat, 1825.
In8, 4 planches, 5 tableaux dépliants. Dos et coins basane vert olive, dos uniformément passé à 4
nerfs. Coiffes et mors frottés. Mouillures. Une des planches montre la lampe de sûreté de Davy
et ses différentes parties.
[Est. de 30 à 50 EUR]

28 ERNOUF, Baron et ALPHAND, A. L’art des jardins. Parcs. Jardins. Promenades. Paris, J.
Rothschild, s. dat. In4 br., 510 illustrations. Qq rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

29 Exposition Universelle. 1900. Le Panorama. Paris, Librairie d’Art, Ludovic Baschet éditeur, s.
dat. 2 vol. in4 oblong, nombreuses illustrations. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 40 à 60 EUR]

30 FABRE, J.-H. Souvenirs entomologiques. 10 vol. / LEGROS, G.-V. La vie de J.-H. Fabre, nat-
uraliste. Suivie du répertoire général analytique des Souvenirs entomologiques. Paris, Librairie
Delagrave, 1951. Ens. 11 vol. in8, ill., reliures d’édition.
[Est. de 75 à 100 EUR]

31 FATIO, Guillaume. Ouvrons les yeux ! Voyage esthétique à travers la Suisse. Société Genevoise
d’Edition « Atar », 1904. In4, illustrations de J. J. Redmond, A. Pellegrini et C. Robida. Carton-
nage illustré d’édition. Ex-libris Fürst zu Ysenburg und Büdingen.
[Est. de 30 à 50 EUR]

32 FAVIER, Jean. Paris. Deux mille ans d’histoire / La France au fil de l’eau / Mc KNIGHT, H. La
France par les fleuves et les canaux / MARREY, B. Gustave Eiffel / SIMON, M.-P. Canaux de
France / STEPHAN, B. Le Cher à tire d’aile. Photographies de Michel Berger. Edit. et dat. div.
Ens. 6 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

33 GESLIN, Jules. L’expédition de La Jeannette au Pôle Nord racontée par tous les membres de
l’expédition. Paris, Maurice Dreyfous, s. dat. 2 vol. in8, planches hors texte, cartonnages illustrés
d’édition. (Etiquettes de « W. G. Gautier, Libraire à Moscou »). Qq rouss.
[Est. de 75 à 100 EUR]

34 HAURY, Pierre et LACROUX, Jean-Pierre. Une affaire de stylos / MEDIAVILLA, C. Cal-
ligraphie. Du signe calligraphié à la peinture abstraite / Montblanc Collection. 2 vol. Edit. et dat.
div. Ens. 4 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

35 LAPIE, Pierre et LAPIE Fils. Atlas universel de géographie ancienne et moderne, pour servir
à l’intelligence du Précis de la Géographie Universelle de Malte-Brun, à la Géographie de Balbi,
et aux principaux voyages publiés jusqu’à ce jour. Bruxelles, Berthot, Libraire-Editeur, Ode et
Wodon, Imprimeurs, 1833. In plano, 38 cartes (sur 50). Relié. Mouillures. Mauvais état.
[Est. de 30 à 50 EUR]

36 (Leporellos) - Lot de 25 « leporellos » (Ricordo di Venezia, Souvenir de Paris, Souvenir de Spa,
Wien, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

37 LITTRE, Emile. Dictionnaire de la langue française.Paris, Jean-Jacques Pauvert, 1956-1958. 7
vol. in8 allongé. Plein chagrin bordeaux, dos à 2 nerfs en cabochons, titres dorés.
[Est. de 50 à 75 EUR]
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38 NYST, P.-H. Description des coquilles et des polypiers fossiles des terrains tertiaires de la Bel-
gique. (Bruxelles), (Académie Royale), 1843. In4 br., 15 planches hors texte.
[Est. de 30 à 50 EUR]

39 Petits bronzes et bijouterie d’église / Villeroy & Boch. Kristallfabrik / Vitraux d’art. Fabrique
de vitraux en tous genres E. J. Lebrun, Gand / G. V D & Cie / Aux Grands Magasins A l’Etoile
Bleue, 15 Place Rouppe. Catalogue 1938. Ens. 5 vol. in4 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

40 REILLE, Antoine. Histoire des oiseaux peints dans tous leurs aspects apparents et sensibles
par Martinet, ingénieur, peintre et naturaliste. Bibliothèque des Introuvables, 2008 / TEYSSIER,
J.-Cl. Le monde des insectes et autres arthropodes. Neuilly-sur-Seine, Editions Michel Lafon,
2008. Ens. 2 vol. in4, nombreuses illustrations en couleurs, reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

41 ROBYNS, Walter. Flore des spermatophytes du Parc National Albert. Bruxelles, Institut des
Parcs Nationaux du Congo Belge, 1948-1955. 3 vol. gd in8, ill. Reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

42 ROCHEFORT, Henri. De Nouméa en Europe. Paris, Ancienne Librairie Martinon, F. Jean-
maire successeur, s. dat. Pt in4, 200 illustrations contenant 700 sujets. Dos lisse percaline vio-
lette, titre et filets dorés. Reliure frottée. Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

43 SAUVEUR, Dr. Végétaux fossiles des terrains houillers de la Belgique. Planches. Bruxelles,
Académie Royale des Sciences, des Lettres et des Beaux-Arts de Belgique, 1848. In4 br., 69
planches. Couverture muette défraı̂chie.
[Est. de 30 à 50 EUR]

44 SCHUWER, Philippe. Histoire de la publicité / WESTMAELE, L. Ph. Plaques émaillées. 4
vol. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. gd in8 rel. d’éd’édit. et in4 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

45 (Tourisme) - Important lot de dépliants touristiques. Un grand carton.
[Est. de 30 à 50 EUR]

46 VAN BENEDEN, P.-J. Recherches sur la faune littorale de Belgique. Sept planches en couleurs /
IDEM. Recherches sur les crustacés du littoral de Belgique. 21 planches. (Bruxelles), (Académie
Royale), 1860. 2 vol. in4, cartonnages factices, pièces de titre sur les plats supérieurs.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Bandes dessinées, livres pour enfants.

47 Albums parisiens. Historiettes. Rondes. Ill. de Job, e. a. / FOA, E. Mémoires d’une petite fille
devenue grande. Ill. par A. Coppin / HERMANT, A. Un filleul d’aujourd’hui. Ill. de A. Pécoud /
LECLOS, G. L’enchantement de Suzeline. Images d’Albert Uriet / PROBST, P. Caroline voyage
/ IDEM. Caroline à la mer / SALZI, G. Ils étaient trois petits enfants... Illustrations de Jacqueline
Duché / SEGUI, R. Une aventure de Paul, Zi, Moune / WORM, P. La Tribu Arc-en-ciel / + 2
autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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48 AMAN-JEAN, C. La vie des bêtes / CHAMPAGNE, M. Totor au Pays des Abeilles. Ill. de
Joë Hamman / COATSWORTH, E. Le grand livre des chiens. Ill. de Fedor Rojankovsky / CO-
CARD, E. Le Carabe d’or / Dans le monde des bêtes / Frises décoratives / Le grand livre des
animaux en liberté. Ill. de F. Rojankovsky / J. B. L’Arche de Noé s’amuse ! Illustrations de
Carlègle / NOURY, P. et G. Le voyage de Sansonnet / L’oiseau Clopinet / ROUSSAU, J. Pierrot
moineau de Paris / Les yeux lumineux. Livre des animaux / Les yeux lumineux. Contes bleus /
Zoo. Entrée / + 4 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 18 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

49 ANDERSEN. Contes / IDEM. Contes / GRIMM. Contes. Ill. de Robert Rigot / LA FONTAINE
et FLORIAN. Fables choisies. Ill. de Leroy / IDEM. Fables choisies. Ill. de Le Rallic, e. a. /
PERRAULT. Recueil de contes / IDEM. Contes choisis / SEGUR, Ctesse. Le Général Dourakine.
Ill. de Le Rallic / IDEM. Les malheurs de Sophie. Ill. de Simone d’Avène / + 3 autres vol. Liège,
Editions Gordinne, dat. div. Ens. 12 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

50 ANDERSEN. Contes. Ill. de Rosaria / BAUDI, G. Sindbad le marin. Ill. de Gazan / COLLODI.
Pinocchio. Dessins de R. Sgrilli / COOPER, F. La Prairie / GALLAND, A. Aladdin. Ill. de
Vernier / PEISSON, E. Le pays de la mer. Images de Pierre Joubert / STEVENSON, R.-L. Le
Royaume Enchanté. Ill. de Gyo Fujikawa / VALADE, L. L’affaire Arlequin. Ill. par Robert-
Tinant / + 6 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 14 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

51 ANDERSEN. Les cygnes sauvages. Ill. par H. Schaeffer / IDEM. La Reine des Neiges. Ill. de B.
Mallet / Contes choisis / D’AULNOY, Mme. L’oiseau bleu. Ill. de Lola Anglada / IDEM. Contes.
Ill. par Staal, Ferdinandus et J.-M. Breton / IDEM. Contes de fées. Ill. de Simone d’Avène /
GRIMM. Contes. Images de Jean Morette / PERRAULT. Contes. Ill. de Pierre Noury / Suite à
quelques contes / + 4 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in4 et in8, cartonnages illustrés
d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

52 Archives Hergé. Tomes 2 et 3 / HERGE. Correspondance / IDEM. Le Temple du Soleil. Version
originale / 35 ans du Journal Tintin. 35 ans d’humour / Geo. Hors-série. Tintin grand voyageur
du siècle / Le Figaro. Hors-série. Tintin reporter du siècle. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4 br. et
rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

53 ATTANASIO, Dino et ENGIL, Ed. Le soleil des damnés / CHARLIER & GIRAUD. Blueberry.
Fort Navajo / Tonnerre à l’Ouest / DIDGE & STIBANE. La petite histoire de la prostitution.
Tome 2 / GIBRAT. Le vol du corbeau. 2 vol. / GOSCINNY & UDERZO. Astérix le Gaulois /
Astérix et la rentrée gauloise / JENFEVRE & SULPICE. Les assureurs. Le grand bêtisier des
déclarations d’accident. 2 vol. / Monsieur B. La vérité sur les ex / PAAPE & DELIGNE. Les
Misérables. Première partie. Jean Valjean / SERVAIS. L’assassin qui parle aux oiseaux. Edit. et
dat. div. Ens. 13 vol. in4, cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

54 BAKER, Joséphine. La tribu Arc-en-ciel. Envoi de l’auteur / DE MUSSET, P. Monsieur le Vent
et Madame la Pluie. Ill. d’André Dauchez / JEANJEAN, M. et DE MONTGON, A. L’aviation
/ LESAGE, M. F. Histoire de la poste aux lettres et du timbre-poste. Ill. par Henri Dimpre /
SEGUR, Ctesse de. La soeur de Gribouille. Ill. de Valériane / + 33 autres vol. et plaq. Edit. et
dat. div. Ens. 38 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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55 BALLARIO, Pina. Storia di due bambini buoni. Ill. d’Angelo Guazzoni / CHAFFURN, L. Tom
and Tim. Ill. par Jane Berlandina / In den hippodrome / Märchen-Strauss für Kind aund Haus. Ill.
par V. P. Mohn / MEGGENDORFERS, L. Groot Circus Boek / MUND, E. Reisen und Abenteuer
von Freiherrn von Münchhausen. Ill. par G. Franz / PENE DU BOIS, W. The Forbidden Forest /
+ 2 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in4 et gd in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

56 BAUER, Henry. Les aventures de Mr Quart-de-Cervelle. Strasbourg, Imprimerie Alsacienne,
1947. 2 vol. in4 oblong, illustrations de P. Rotgé. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

57 CARIN, RIVIERE & BORILE. Victor Sackville. L’échiquier Anderson / CHARLIER & GI-
RAUD. Blueberry. Fort Navajo / MEDIONI, R. Pif Gadget. La véritable histoire. Des origines à
1973 / MOLITERNI, C. 30 héros de toujours. Chefs-d’oeuvre de la BD. 1830-1930 / PEIGNOT,
J. Les copains de votre enfance / PELLERIN. L’Epervier. Le Trépassé de Kermellec / Le Rocher
du Crâne / Tempête sur Brest / Captives à bord / Le Trésor du Mahury / Les Larmes de Tlaloc.
Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

58 CAUVIN, Raoul et CARPENTIER, Louis-Michel. In d’environs van Bij Poje. De poef es
duut ! / DODIER. La marionnette / DUPA. Cubitus. Le best of de la BD / IDEM. L’agent 212.
Sens interdit / IDEM. A l’eau police / IDEM. L’agent 212. Le best of de la BD / LAMBIL et
CAUVIN. Les Tuniques Bleues. Le best of de la BD / LAUDEC et CAUVIN. Cédric. Le best
of de la BD / MORRIS. Lucky Luke. La mine d’or de Dick Digger / ROBA. Boule et Bill. Le
best of de la BD / TILLIEUX. Félix. L’intégrale, 6 et 7 / IDEM. Tout Gil Jourdan. Premières
aventures / IDEM. Les aventures de Bob Bang / + 1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 15 vol. in4 et in8
br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

59 CERVIERES, Paul. L’orphelin de Stamboul / CONSTANT, M. Les trois aveugles de
Compiègne / DARIDON, H. Contes du dimanche matin. Ill. de M.-L. Pecourt / EBERHART-
SOREL, A. Les mésaventures du Teddy de Jean-Pierre. Dessins de Alan / LAUVERNIERE, H.
Madame la fée. Imagé par H. Schaeffer / TOLSTOI, Ctesse s. Aladin et la lampe merveilleuse.
Ill. de Jaque / + 28 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 34 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel.
d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

60 CHAILLET, Gilles. Vasco. Le diable et le cathare / IDEM. Le chemin de Montségur /
GELUCK, Ph. Le chat au Congo / GOSCINNY, R. et UDERZO, A. Astérix. La galère d’Obélix /
HERGE. A la recherche du trésor de Rackham le Rouge / MARTIN, J. Le lac sacré / PLEYERS,
J. et MARTIN, J. Les écorcheurs / IDEM. Le lys et l’ogre / IDEM. L’or de la mort / REYNAUD,
O. et WURM, Ph. Maigret et son mort / TIBET. Têt-bêche / ZEP. Titeuf. Ca épate les filles... / +
1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

61 CHAMSON, André. Histoire de Magali. Avec 60 dessins de Madeleine Charléty / DUHAMEL,
G. Les jumeaux de Vallangoujard. 60 dessins de Berthold Mahn / MAURIAC, F. Le drôle. 60
dessins de Madeleine Charléty / MAUROIS, A. Patapoufs et Filifers. 75 dessins de Jean Bruller /
PASTORELLI, F. Baghéra et Kytô. 35 dessins de Marie Martinez / VILDRAC, Ch. Les lunettes
du lion. Ill. par Edy Legrand. Paris, Paul Hartmann, dat. div. Ens. 6 vol. in4, cartonnages illustrés
d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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62 Chansons de toujours. Ill. de J. Lagarde / DURAND, R. et BOLLER, C. Perlimpinpin. Ill. de
Geo Piguet / The Golden Book of Carols. Ill. par Treyer Evans / MELANT, Ch. 20 mélodies.
6e recueil (1909). Certaines mélodies sur des paroles de René Lyr / Rondes et chansons. Ill. de
Guy Sabran / RONSARD. Treize poésies. Mises en musique par Guido Spinetti. Ill. par Lucien
Métivet / ROY, C. Farandoles et fariboles. Ill. par Adolphe Zabransky / WINDSPERGER, L.
Was die deutschen Kinder singen. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

63 CLERC, Charles et SEVESTRE, Norbert. Quand nos Grands Rois étaient petits / FAGUET,
E. Les héros comiques. Edit. et dat. div. Ens. 2 vol. in4, illustrations de Job. Cartonnages illustrés
d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

64 COPPENS, J. Histoire sainte. Ill. par Elisabeth Ivanovsky / DE PITRAY, P. L’Histoire sainte. Ill.
par A. E. Marty / FONTANES, C. Douce-Fleur. Ill. par Guy Sabran / GEVERS, M. Le chemin
du paradis. Ill. par N. Degouy / GRESSET. Vert-Vert. Ill. par F.-M. Roganeau / HOORNAERT,
H. Bethléem et Nazareth. Ill. par H. Knoefler / LICHTENBERGER, A. Angomar et Priscilla.
Ill. de Mariette Lydis / MONPLAISIR, P. Les bons petits coeurs / STREUVELS, S. Contes à
Poucette. Ill. par Gérard Baksteen / + 2 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 et in8 br. et
cart. ill. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

65 CRAENHALS, François. Les aventures de Pom et Teddy / CUVELIER, P. Les extraordinaires
aventures de Corentin / DE MOOR, B. L’énigmatique Mr Barelli / FUNCKEN, F. Le chevalier
blanc / GOSCINNY et ATTANASIO. Spaghetti à Paris / JACOBS, E. P. Le secret de l’Espadon
/ TIBET. Les aventures de Chick Bill en Arizona. Chick Bill contre « L’Invisible ». Bruxelles,
Les Editions du Lombard, dat. div. Ens. 7 vol. in4, cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

66 CROZIERE, Alphonse. Le Petit Tambour de Saragosse. Ill. de Malespina / FRAIPONT, G. La
jeunesse héroı̈que. Ill. de G. Fraipont / HINZELIN, E. Un enfant de l’Alsace. Kleber. Dessins
de la Nézière / LA VARENDE, J. de. Surcouf corsaire. Ill. par G. Alaux / Nouveaux modèles
de coloris. L’Armée / RAYNAUD, J. & BAYLE, L.-M. Chefs de mer / TESSIER, R. Hélène
Boucher. Ill. de Paul Lengellé. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

67 DANCETTE, Victor. La bête est morte !... La Guerre Mondiale chez les animaux. Paris, Edi-
tions G. P., (1946) et Novembre 1945. 2 vol. in4, illustrations en couleurs par Calvo. Cartonnages
illustrés d’édition. Dos et coins du second volume renforcés.
[Est. de 40 à 60 EUR]

68 DESNOS, Robert. Chantefables et Chantefleurs. Ill. de Ludmila Jirincova / DESNOYERS, L.
Les mésaventures de Jean-Paul Choppart / MUSOEUS. Richilde ou le miroir magique. Ill. par
Georges Jeanniot / Le Petit Mousse / SCHULZ, Ch. Snoopy Festival. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol.
in4 et in8, rel. div.
[Est. de 30 à 50 EUR]

69 DEULIN, Charles. Cambrinus et autres contes. Illustrations de N. Eekman / LANGLOIS, M.
Contes pour Cracoum. Imagés par Gautier-Constant / LEPRINCE DE BEAUMONT. La Belle
et la Bête. Ill. de André Pec / PICARD, E. Le Chevalier François et la Princesse Alène. Ill.
de l’auteur / ROUX, C. La légende des jouets. Ill. de A. Favier / VERRON, J. H. Le Roman
de Renart. Ill. de J.-J. Roussau. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in4 et in8, cartonnages illustrés
d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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70 FLORIAN. Fables. Illustrations d’André Hellé / LA FONTAINE. Fables. Ill. d’André Hellé /
IDEM. 15 fables illustrées par Dandelot / IDEM. Fables. Ill. par J.-J. Grandville / + 3 autres vol.
Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4, cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

71 FLORIAN. Les fables. Paris, Henri Laurens, s. dat. (1899) / GUIGOU, P. L’Arche de Noé. Paris,
E. Plon, Nourrit et Cie, s. dat. Ens. 2 vol. in4, illustrations par A. Vimar. Cartonnages illustrés
d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

72 FRANQUIN. Spirou et Fantasio. Les débuts d’un dessinateur / Spirou et Fantasio. De
Champignac au Marsupilami / Spirou et Fantasio. Aventures modernes / Spirou et Fantasio.
L’intégrale. 3 / Gaston. L’écologie selon Lagaffe / Fantasio et le fantôme et 4 autres aventures /
SCHWARTZ et YANN. Spirou et Fantasio. Le groom vert-de-gris / TOME & JANRY. Le petit
Spirou. Dis bonjour à la dame ! / IDEM. Tu veux mon doigt. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in4 et
in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

73 HERGE. Archives Hergé. Tome 1 / Le sceptre d’Ottokar (2 éditions) / L’ı̂le noire / Les 7 boules
de cristal / Le Temple du Soleil / (A suivre). Hors série. Spécial Hergé / HEBERT, F. Etes-vous
tintinologue ? Tomes 1 et 2 / PEETERS, B. Hergé / RIVIERE, F. L’école d’Hergé / + 6 autres
vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 17 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

74 HERGE. Les aventures de Tintin au Pays des Soviets. Edition fac-simile / IDEM. Les aven-
tures de Tintin au Congo. Edition fac-simile / PEETERS, B. Hergé. 1922-1932. Les débuts d’un
illustrateur. Tournai, Casterman, dat. div. Ens. 3 vol. in4, ill. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

75 HERGE. Les aventures de Tintin. Au Pays des Soviets / Le sceptre d’Ottokar / Les cigares
du Pharaon / L’oreille cassée / Le Crabe aux Pinces d’Or / L’étoile mystérieuse / Le trésor de
Rackham le Rouge / Le secret de la Licorne / Tintin au Tibet / Tintin et les Picaros / SOUMOIS,
Frédéric. Dossier Tintin. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 et in8, reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

76 HERGE. Tintin et l’Alph-Art / Fondation Joan Miro. Hommage à Hergé / Le musée imagi-
naire de Tintin / PEETERS, B. Le monde d’Hergé / IDEM. Hergé. 1922-1932. Les débuts d’un
illustrateur / + 2 autres. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

77 Imagerie d’Epinal. Alphonsine la Coquette. Pellerin et Cie, s. dat. Album d’édition in4, 45
planches en couleurs.
[Est. de 30 à 50 EUR]

78 JACOBS, Edgar P. Le secret de l’Espadon. 3 vol. / Le mystère de la grande pyramide. 2 vol. /
La marque jaune / L’énigme de l’Atlantide / S.O.S. Météores / Le piège diabolique / L’affaire du
collier / Les 3 formules du Professeur Sato. 2 vol. / La machination Voronov / L’étrange rendez-
vous / Les sarcophages du 6e continent. 2 vol. / Le sanctuaire du Gondwana / + 3 doubles. Edit.
et dat. div. Ens. 20 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

79 (Jeux anciens) - Lot de 9 jeux anciens (Jeu des Chasseurs / Jeu de l’Araignée / La Bicyclette.
Nouveau jeu d’adresse / Le Grabuge. Nouveau jeu de cartes / Le nombre Treize / etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]
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80 KRESSE, Hans-G. Eric, l’homme du nord. La Pierre d’Atlantis / La Chute d’Atlantis / Le
Sultan d’Akaim et La Source de Vie / L’Idole de Pierre. Bruxelles, Rossel & Cie, s. dat. 4 vol.
gd in8 oblong br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

81 Lot de 29 volumes dont 6 de la collection « Les Contes de Tatie » chez del Duca à Paris, 17 des
Editions J. Corna à Bruxelles et 6 des éditions Chagor à Liège. Ens. 29 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

82 Lutin. L’hebdomadaire des garçons et petites filles. Bruxelles, 47, rue du Houblon. Album
numéro 1 (du numéro 1 du 12 octobre 1944 au numéro 10 du 25 janvier 1945). In4, ill., car-
tonnage illustré d’édition. Revue dont seuls 16 numéros parurent.
[Est. de 30 à 50 EUR]

83 MARTIN, Jacques. Alix l’intrépide / L’ı̂le maudite / Les légions perdues / Iorix le Grand / Le
spectre de Carthage / La tour de Babel / Vercingétorix / Le fleuve de jade (2 ex.) / Lefranc. La
cible / Loı̈s. Les louis d’or. Casterman, dat. div. Ens. 11 vol. in4, cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

84 MARTIN, Jacques. Lefranc. L’ouragan de feu / Le mystère Borg / Le repaire du loup / Les
portes de l’enfer / Opération Thor / L’oasis / L’arme absolue / La crypte / L’apocalypse / La cible
/ La Camarilla / Le vol du Spirit / La colonne / El Paradisio / L’ultimatum. Edit. et dat. div. Ens.
15 vol. in4, ill. Cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 502 EUR]

85 MOLAND, Louis. Histoire de Jeanne d’Arc. Illustrations de T. Lix / RABIER, B. Le terrible
Boby. Illustrations de Benjamin Rabier. Paris, Librairie Garnier Frères, dat. div. Ens. 2 vol. in4,
cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

86 MOUTON, Eugène. Le dernier des lions. Paris, Librairie Ch. Delagrave, 1896. Illustrations de
A. Vimar / RABIER, B. Le fond du sac. Paris, Librairie Garnier, s. dat. Ens. 2 vol. gd in8 et in4,
cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

87 RABIER, Benjamin. Aristide et Bobino. Paris, Librairie Garnier Frères, 1929 / Vie et aventures
de Chantecler. Paris, Editions Jules Tallandier, 1909. Ens. 2 vol. in4, illustrations de Benjamin
Rabier, cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

88 RABIER, Benjamin. Caraco fait des folies / Martin et Jocko. Paris, Editeurs Jules Tallandier,
dat. div. Ens. 2 vol. in4, illustrations de Benjamin Rabier. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

89 RABIER, Benjamin. Les animaux s’amusent / Le terrible Bobby / Aglaé, la chèvre prétentieuse
/ Le Loup Garou / Onésime. Paris, Librairie Garnier Frères, dat. div. Ens. 5 vol. in4 oblong br. et
cartonnage illustré d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

90 ROTGE, P. Les aventures de Mr Quart-de-Cervelle. Strasbourg, Imprimerie Alsacienne, 1947.
2 vol. in4 oblong, illustrations de P. Rotgé. Cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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91 SEGUR, Comtesse de. Les malheurs de Sophie. Ill. de Calvet Rogniat / Le bon petit diable. Ill.
de Calvet Rogniat / Les deux nigauds. Ill. de Matéja / L’Auberge de l’Ange Gardien. Ill. de Le
Rallic / L’Auberge de l’Ange. Ill. de Matéja / Les deux nigauds. Ill. de Forest / Les deux nigauds.
Ill. de J. Touchet / + 5 autres vol. de la comtesse de Ségur. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in4 br. et
rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

92 SERVIGNY, P. Les chasses de M. de Crac. Ill. de G. Doré / SOLEILLANT, M. Dans le pré. Ill.
de Françoise Estachy / + 30 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 32 vol. et plaq. in4 et in8
br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

93 TIBET et DUCHATEAU, A. P. Ric Hochet. Traquenard au Havre / Mystère à Porquerolles /
Défi à Ric Hochet / Le scandale Ric Hochet / Le secret d’Agatha / Meurtre à l’impro / Le jeu
de la potence / La sorcière mal aimée / Penthouse story / Le nombre maudit (2 ex.) / Silence de
mort / La dernière impératrice / Le trésor des Marolles / Ric Hochet. Intégrale. Tomes 17 et 18
/ TIBET. Maligna Claire. La Mata Hari jaune. Bruxelles, Le Lombard, dat. div. Ens. 17 vol. in4
br. et cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

94 Tintin Sélection. Du numéro 1 au numéro 19, sauf 17. Ens. 18 vol. in8 br., nombreuses illustra-
tions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

95 Tintin. Années 1949 et 1950 (4e et 5e années) en fascicules. Ens. 104 fascicules in4 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

96 VAN HAMME, Jean & AYMOND. Lady S. Na zdorovié, Shaniouchka ! / A ta santé, Suzie ! /
VAN HAMME, J. et FRANCQ, Ph. Largo Winch. L’héritier / Le groupe W / VAN HAMME, J.
et VALLES. Les Maı̂tres de l’Orge. 2 vol. / VAN HAMME, J. et WANCE, W. XIII. Rouge total
/ Le dossier Jason Fly / La nuit du 3 août / Lachez les chiens ! / Opération Montecristo / L’or de
Maximilien. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in4, cartonnages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

97 VANDERSTEEN, Willy. Bob et Bobette. Le Pierrot furieux / Sachem gosier sec / Le singe
similaire / La montagne menacée / Le pyro-man au piquet / La vengeance du vinson / Pleine lune
/ Les boules bariolées / + 15 autres titres, dont 12 en néerlandais. Anvers, Editions Standaard,
dat. div. Ens. 28 vol. in4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Photographie.

98 AKOUN. La cote des photos 2005-2006 / BOUQUERET, C. Laure Albin Guillot ou la volonté
d’art / CURTIS, E. S. Les Indiens d’Amérique du Nord / RITTER, D. Im Lichte des He-
lios. Griechenland in frühen Photographien aus der Sammlung Siegert / SOLLERS, Ph. Venise
éternelle. Les voyageurs photographes au siècle dernier / SPRINGAEL, N. Orissa. Terre indi-
enne / VERCOUTTER, J. L’Egypte à la chambre noire. Francis Frith, photographe de l’Egypte
retrouvée. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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99 Album souvenir du Chevalier Firmin van Brée. Album composé à l’occasion de la visite
de l’ex-président américain Herbert Hoover en Belgique en 1958. L’album contient 46 pho-
tographies, dont plusieurs d’Herbert Hoover, du chevalier van Brée, du premier ministre Gaston
Eyskens. Cet album fut offert par le chevalier van Brée, « issu d’une vieille famille libérale de
Roclenge sur Geer », à Jean-Michel Pardon, selon une note de celui-ci, qui ajouta un article de
presse à l’occasion du décès, en 1960, du chevalier. Pour mémoire, le chevalier van Brée fut le
bras droit d’Herbert Hoover lors du ravitaillement pendant la première guerre mondiale des pop-
ulations de Belgique et du Nord de la France. L’album comprend également trois fac-similés de
lettre, dont une du Président Eisenhower remerciant le chevalier van Brée pour le présent d’un
jambon d’Ardennes... Peu commun.
[Est. de 75 à 100 EUR]

100 Aperture Masters of Photography. Berenice Abbott / 19th and 20th Century Photography.
Antwerp, Ceuleers & Van de Velde, 2001 / SALAMANDER, R. Le Monde Juif d’Hier. 1860-
1938 / YAPP, N. The Hulton Getty Picture Collection. 1930s / IDEM. 1940s / IDEM. 1950s /
IDEM. 1960s / IDEM. 1970s. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

101 Bavière, Autriche, Hongrie, Roumanie. 1898. 48 photographies (60 x 90 mm), avec notices
manuscrites / Turquie, Roumélie, Bulgarie, Serbie. 1898. Anvers, l’Escaut, Mer du Nord. 1899.
48 photographies (60 x 90 mm), avec notices manuscrites / Maroc. Canaries et Madère. 1901.
48 photographies (72 x 80 mm). Ens. 3 albums in8 oblong.
[Est. de 75 à 100 EUR]

102 Catalogue Michel Auer / Collection Michel Auer / VIAL, B. Histoire et catalogue des appareils
français 1940-1960 / IDEM. 1930-1940. L’Age d’Or des appareils allemands. Edit. et dat. div.
Ens. 4 vol. in4 et gd in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

103 D’ASTIER, Martine, e. a. Lartigue. L’album d’un vie. 1894-1986 / Le Grand Livre de la Pho-
tographie / HARRIS, R. The Lafayette Studio and Princely India / JACQUET, P. Ombrie. Terre
de saint François. Photographies de Fulvio Roiter / LOWRY, B. & LOWRY, I. B. The Silver
Canvas : Daguerrotype Masterpieces from The J. Paul Getty Museum / SIXOU, C. Les grandes
dates de la photographie / + 1 autre vol. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

104 DEFORGES, Régine. Ces sublimes objets du désir / Jonvelle / MILBANK, C. R. Couture. Les
grands créateurs. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Beaux-arts, architecture, arts appliqués.

105 (Affiches) - L’affiche anglaise : les années 90 / L’Affiche en Belgique. 1880-1980 / ARMANET,
F., e. a. Brenot passionnément / Dubout. Affiches / Rayon lingerie. Un siècle de publicité. Edit.
et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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106 (Affiches) - CHEVREL, Claudine et CORNET, Béatrice. Affiches et images d’amoureux /
CHOKO, S. Affiches de cinéma. Trésors de la Bibliothèque nationale de France 1896-1960 /
LAGET, F. et S. Sportissimo. Cent ans de grandes et petites histoires du sport / IDEM. L’affiche
de sport dans le monde / WEILL, A. & PERRY, I. Roger Broders. Travel Posters. The Complete
Collection. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4, ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

107 (Affiches) - LELIEUR, Anne-Claude et BACHOLLET, Raymond. Derouet et son atelier. Af-
fiches et publicités / Hervé Morvan affichiste / Jacques Nathan Garamond. Affichiste et graphiste
/ Jean Colin affichiste / Brenot affichiste. Paris, Bibliothèque Forney, dat. div. Ens. 5 vol. in8,
nombreuses illustrations, cartonnages illustrés d’édition.
[Est. de 40 à 60 EUR]

108 (Affiches) - BARKHATOVA, Elena. Le premier âge d’or de l’affiche russe. 1890-1917 / BOR-
DET, D. et CHAUSSEE, G. Les Cent plus belles Images du Cassis / PAGES DE RABAUDY, D.
Les affiches du Champagne d’hier et d’aujourd’hui / PAILLARD, R. Affiches 14-18 / SCHEER-
LINCK, K. Genièvres et liqueurs en couleurs. Affiches belges de genièvres et de liqueurs 1885-
1940. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

109 AFONSO, Nadir. Les mécanismes de la création artistique / Cobra. Bruxelles, Hôtel de Ville,
1974 / Documenta II. 1959. Volumes 1 et 3 / OZENFANT. Mémoires. 1886-1962 / Quadrum.
Numéro 2 (Novembre 1956). Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

110 AKOUN, J.-A. La cote des peintres. Années 1987-1988, 1990, 1991, 1994, 1998 et 1999 /
IDEM. La cote des lithos, gravures, sculptures, bronzes. Années 1991, 1992 et 1997 / IDEM.
La cote des dessins, pastels, gouaches, aquarelles. Années 1994, 1996 et 2005-2006. Paris, Les
Editions de l’Amateur, dat. div. Ens. 12 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

111 Atelier Gérard Portielje / Catalogue des collections A. Spas / Catalogue des objets d’art,
tableaux anciens, livres composant la collection Double / Collection Th. Beullekens / Collec-
tion Roland Bauduin / Collection Maurice Mermans / Collection R. Murdoch / Collections de
Madame Aug. Fiévé-Havenith / Musée Frans Claes. « De Gulden Spoor ». 3 vol. / Vente Florent
Crabeels. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in4 br. et rel., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

112 ATKINS, Guy. Jorn in Scandinavia 1930-1953 / Jorn. Cuba. Edit. et dat. div. Ens. 2 vol. in4, ill.,
reliures et jaquettes d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

113 AVERMAETE, Roger. Luc Peire / BILCKE, M. Servranckx / IDEM. Jan Cobbaert /
BOSMANT, J. Jean Rets / CORBET, A. Antoon Martsboom / DELEVOY, R. Gaston Bertrand
/ GUIETTE, R. René Guiette / HAESAERTS, L. Jean Milo / LANGUI, E. Constant Permeke /
LEBEER, L. Lismonde / MARET, F. Roger Dudant / SEAUX, J. Marc Mendelson / SOSSET,
L.-L. Kurt Lewy / STUBBE, A. Jules Boulez. Bruxelles, Monographies de l’Art Belge, dat. div.
Ens. 14 vol. in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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114 BALDACCI, Paolo. Giorgio de Chirico. 1888-1919. La métaphysique. Paris, Flammarion,
1997. In4, nombreuses illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

115 BALDWIN, John. Silvano Caselli. Disegni. Tiré à 290 ex. num. / BERNARDI, M., e. a. Giulio
Boetto / BORGIOTTI, M. I Macchiaioli / MOSCHINI, V. Disegni di Jacopo Bellini / 80a Es-
posizione della Società Fiorentina delle Belle Arti / PEROCCO, G. Arturo Martini / PICA, A.
Mario Sironi, pittore / PIROVANO, C. Cassinari / IDEM. Longaretti / TRAVERSI, G. Sironi. I
disegni. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

116 BANNER, Zoltan. Hans Mattis-Teutsch / Werner Berg. Seine Kunst, sein Leben / L’Expression-
nisme Allemand / HAFTMANN, W. Emil Nolde / SANDLER, I. Abstrakter Expressionismus.
Der Triumph der Amerikanischen Malerei / PARTSCH, S. Franz Marc 1880-1916 / SAUER-
LANDT, M. Emil Nolde / SCHUBERT, K. Wilhelm Niedermayer / URBAN, M. Emil Nolde.
Landschaften / IDEM. Emil Nolde. Flowers and Animals. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in4 et in8
br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

117 BAROTTE, René. G. Schweitzer / BAZAINE, J., e. a. Ubac / COGNIAT, R. Chagall / DISTEL,
A. Dunoyer de Segonzac / DUCHTING, H. Robert et Sonia Delaunay / ELGAR, F. Jean de
Botton / LESCURE, J. Lapicque / MALRAUX, A. Saturne. Essai sur Goya / MORNAND, P. 11
artistes du livre / ROUSSEAU, M., e. a. Hans Hartung / SEGHERS, P. Clavé / WALTHER, I., e.
a. Marc Chagall. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

118 BENESCH, Otto. La peinture allemande. De Dürer à Holbein / LANDOLT, H. La peinture alle-
mande. Le Moyen Age tardif (1350-1500) / LASSAIGNE, J. La peinture flamande. Le siècle de
Van Eyck / LASSAIGNE, J. et DELEVOY, R. La peinture flamande. De Jérôme Bosch à Rubens
/ LEYMARIE, J. La peinture hollandaise. Genève, Skira, dat. div. Ens. 5 vol. in4, nombreuses
illustrations en couleurs, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

119 BERES, Anisabelle et ARVEILLER, Michel. Les peintres graveurs. 1890-1900. Paris, Galerie
Bérès, 2002. In4, nombreuses illustrations, reliure d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

120 BERNARD, Charles. Opsomer / BODART, R. Albert Crommelynck (2 ex.) / IDEM. Edmond
Dubrunfaut / CASO, P. Charles Counhaye / IDEM. Taf Wallet / DELCOL, R. Aphorismes et
périls / EEKHOUD, G. Romain Looymans / GEERTS, R. Jack Jefferys / MARET, F. Théo van
Rysselberghe / NORIN, L. Les Songes de la Mémoire. Trudy Bos à Rouge-Cloı̂tre / SEUPHOR,
M. Willy Anthoons. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

121 BERTRAM, Anthony. Favourite british paintings / CANCELLOR, E. B. Disappearing London
/ OPRESCU, G. Peasant art in Roumania / SALAMAN, M. Londoners then and now as pictured
by their contemporaries / The Wilkie Gallery. A selection of the best pictures of the late Sir
David Wilkie, R. A., including his spanish and oriental sketches, with notices biographical and
critical. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et gd in8 br. et rel., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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122 BIAMONTI, Francesco. Ennio Morlotti / CANNISTRARO, A. Pittura contemporanea nelle
collezioni private. 2 vol. / CREMONA, I. Felice Casorati / DROT, J.-M., e. a. Marino Marini.
Antologica 1919-1978 / Il lavoro nella pittura italiana d’oggi. 1950 / PIOVENE, G. La raccolta
Feroldi / RAGGHIANTI, C. Moses Levy / IDEM. Ferruccio Ferrazzi / SOMARE, E. Tallone /
TORRIANO, P. 12 opere di Achille Funi / VALSECCHI, M. Mario Sironi. Edit. et dat. div. Ens.
12 vol. in4 br., en ff et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

123 BILL, Max et LE CORBUSIER. Le Corbusier & P. Jeanneret. Oeuvre complète. 1934-1938 /
DE PIERREFEU, F. et LE CORBUSIER. La maison des hommes / LE CORBUSIER. Ronchamp
/ IDEM. Quand les cathédrales étaient blanches. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4 et in8 br. et rel.
d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

124 BLUNDEN, Maria et Godfrey. La peinture de l’impressionnisme / CROS, Ph. Paul Cézanne /
GEFFROY, G. & ALEXANDRE, A. Corot & Millet / Albert Gleizes. Le cubisme en majesté /
JEAN-AUBRY, G. Eugène Boudin / + 2 autres vol. sur Sisley et Signac. Edit. et dat. div. Ens. 7
vol. in4 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

125 BOURGEOIS, Emile. Le style Empire / EMILE-BAYARD. Les connaissances essentielles de
l’art / JANNEAU, G. Le meuble léger en France / VEDRES, N. Un siècle d’élégance française /
+ 1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

126 BOVET-DAVID, Marie. Emile David. 1824-1891 / IPOUSTEGUY. Dans le noir et sous la lune
/ F. Léger / MAC ORLAN, P. Courbet / MARCHIORI, G. Georges Rouault / MASSAT, R. L’art
non-figuratif. H. M. Bérard / PIGNON. Les nus rouges / Renoir. Préface d’Octave Mirbeau.
Paris, Bernheim-Jeune, 1913. Tiré à 600 ex. num. / ROGER-MARX, C. Photiadès / SALMON,
A. Baboulène / + 4 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 14 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

127 BRION, Marcel. Sigismond Kolos-Vary / CABANNE, P. Henri Manguin / DE LA FRE-
GONNIERE, J. Gondouin (1883-1934) / Nicolas De Staël. Paris, Galeries Nationales du Grand
Palais, 1981 / DIEHL, G. Pascin / Max Ernst. Paris, Orangerie des Tuileries, 1971 / FOUCHET,
M.-P. Helman / JAKOVSKY, A. André Lhote / MELOT, M., e. a. Guiramand. Ateliers / SCHNEI-
DER, P. Riopelle / VOUGA, D. Roland Oudot. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in4 et in8 br. et rel.
d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

128 British water-colour painting of to-day / CAHNCELLOR, E. B. Disappearing London / Mas-
ters of the colour print. 7. Bresslern Roth / SAMLL, J. W. Scottish woodwork of the sixteenth &
seventeenth Centuries. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4 et in folio, ill. Reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

129 BROWN, Jonathan, e. a. Le Greco et Tolède / GILOT, F. 1946, Picasso et la Méditerranée
retrouvée / HACHET, J.-Ch. Les bronzes animaliers. De l’antiquité à nos jours / LAMMAR, T.
Hommage à Sosthène Weis / MATHESON, J. Hans Erni à l’oeuvre / RICHARDSON, J. Vie de
Picasso. Volume I. 1881-1906 / + 1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4 et gd in8 br. et rel.
d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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130 CARPEY, P.-J. Tableaux décoratifs. Plafonds et panneaux. Allégories, groupes, attributs. Nou-
velle série. Liège, Ch. Claesen, s. dat. In folio, 22 planches en phototypies appliquées, sous
portefeuille d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

131 CASO, Paul. Albert Pinot / IDEM. Anne-Pierre De Kat / IDEM. Luc Perot / DALEMANS,
R. Jean Timmermans / GILSOUL, G. Noël Vermeulen / HERDIES, P. et MATTHIJS, G.-M.
Lodew Bosscke / JOCOU, A. Jean Milo / LEDOUX, T. Cluysenaar / VAN LOOVEREN, L. Jos
Hendrickx. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

132 CASO, Paul. L’oeuvre gravé de Jos. Bonvoisin / MARTIN, A. Camille Barthélemy / PARISSE,
J. Richard Heintz ou les conditions de l’artiste / IDEM. Actuel XX. La peinture à Liège au XXe
siècle / RATY, S. Albert Raty. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4, ill., reliures et jaquettes d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

133 (Cassiers) - Henri Cassiers 1858-1944. Anvers, Pandora, 1994. In4, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

134 CHARPENTIER, Françoise-Thérèse et THIEBAUT, Philippe. Gallé. Paris, Musée du Lux-
embourg, 1985 / DUNCAN, A. et DE BARTHA, G. Gallé. Le verre. Paris, Bibliothèque des
Arts, 1985. Ens. 2 vol. gd in8 carré br. et in4 rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

135 COGNIAT, Raymond et GEORGE, Waldemar. Oeuvre complète de Roger de La Fresnaye /
DIEHL, G. Van Dongen / DE LAPRADE, J. Georges Seurat / FOUCHET, M.-P. Wilfredo Lam
/ KYRIAZI, J. Dunoyer de Segonzac. Sa vie, son oeuvre / LAUGIER, C. et RICHET, M. Léger.
Oeuvres de Fernand Léger (1881-1955) / Georges Rouault. 1871-1958. Collections de la Ville
de Paris. Catalogue raisonné / SOUZAY, G. Sur mon chemin. Pensées et dessins / + 5 vol. sur
Picasso. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

136 Collection R. L. Delevoy. La Jeune Peinture Belge (1941-1955) / DUCOFFRE, R. Palette et
Paroles / GERARD, J., e. a. Histoire de la peinture belge / HAUTEKEETE, S. Rik Wauters.
Développement et portée de son oeuvre peint / ROISIN, J. Ceci n’est pas une biographie de
Magritte / SCHOTS, H. Auderghem et ses peintres / + 3 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens.
9 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

137 D’HULST, Roger, e. a. L’Erection de la Croix. Pierre Paul Rubens / HOURS-MIEDAN, M.
A la découverte de la peinture par les méthodes physiques / MARIJNISSEN, R. H. Tableaux.
Authentiques. Maquillés. Faux. L’expertise des tableaux et les méthodes de laboratoire / SPETH-
HOLTERHOFF, S. Les peintres flamands de cabinets d’amateurs au XVIIe siècle / VAN
PUYVELDE, L. Rubens. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4, ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

138 Dali. La collection Perrot-Moore / Wybe Tuinman Collection / Paul Wunderlich. Lithographies
et peintures. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4, ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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139 DAMIGELLA, Anna Maria. Gauguin / DENVIR, B. Chronique de l’impressionnisme / LEY-
MARIE, J., e. a. Balthus / Albert Marquet. Peintures et dessins / RENONCIAT, A. La vie et
l’oeuvre de J. J. Grandville / TAILLANDIER, Y. Monet / + 1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol.
in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

140 DASNOY, Albert. Edgard Tytgat. Catalogue raisonné de son oeuvre peint. Bruxelles, Laconti,
1965. In4, nombreuses illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

141 DASNOY, Albert. Edgard Tytgat. Catalogue raisonné de son oeuvre établi avec la collaboration
de Madame Gisèle Ollinger-Zinque. Bruxelles, Laconti, 1965. In4, nombreuses illustrations. Re-
liure d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

142 DEBRA, Maurice. Promenades et entretiens avec Delvaux / LIPPERT, G. De l’animal à
l’homme. Rencontre avec Paul Delvaux / SOJCHER, J. Paul Delvaux / + 2 autres vol. Edit.
et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

143 DELEVOY, Robert L. Ensor. Précédé de Ensortilèges par Pierre Alechinsky / HAESAERTS,
P. et MARIJNISSEN, R. L’art flamand. D’Ensor à Permeke. Anvers, Fonds Mercator, 1981 et
1970. Ens. 2 vol. in4, nombreuses illustrations, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

144 DELEVOY, Robert-L. Jean Brusselmans. Catalogue raisonné établi par Madame G. Brys-
Schatan. Bruxelles, Laconti, 1972. In4, nombreuses illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

145 DEMEDTS, André, e. a. M. Neirynck / DE VREE, F. Jan Vanriet. Schilderijen 1984-1996 / 150
witte keramische dieren / 150 jaar monumentale animalier sculptuur. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol.
in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

146 DESCARGUES, Pierre. Rebeyrolle / IDEM. Tout l’oeuvre peint de Braque. 1908-1929 /
GIONO, J. Yves Brayer / LAFRANCHIS, J. Marcoussis / André Masson. 200 dessins. Paris,
Musée d’art moderne de la ville de Paris, 1976 / André Masson. Nı̂mes, 1985 / PASSERON,
R. André Masson / RAMBOSSON, Y., e. a. Picart Le Doux / Odilon Redon. Gustave Moreau.
Rodolphe Bresdin / ROBERT, M., e. a. Coghuf / SELZ, J. Vlaminck / Ubac. Fondation Maeght,
1978. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

147 DHAINAULT, Jean-Pierre. Les Humoristes. 1830-1930 / DOIZY, G. et LALAUX, J.-B. Et
Dieu créa le rire ! Satires et caricatures de la Bible / FRANTZ, H. and UZANNE, O. Daumier and
Gavarni / GELUCK, Ph. Le Chat au Congo / VALMY-BAISSE, J. Le roman d’un caricaturiste.
André Gill. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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148 Dictionnaire biographique illustré des artistes en Belgique depuis 1830 / GOYENS DE
HEUSCH, S. L’impressionnisme et le fauvisme en Belgique / Paris-Bruxelles. Bruxelles-Paris.
Réalisme. Impressionnisme. Symbolisme. Art Nouveau. Les relations artistiques entre la France
et la Belgique , 1848-1914. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in8 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

149 (Dotremont) - Christian Dotremont. Les estampes. De prenten / Christian Dotremont. En
écriture dans le texte. Knokke, Samuel Vanhoegaerden Gallery, 2007. 2 vol. in4, nombreuses
illustrations, reliures d’édition.
[Est. de 40 à 60 EUR]

150 Ecole Nationale Supérieure des Beaux-Arts. Les concours d’architecture de l’année sco-
laire 1949-1950. 49 planches / Les concours d’architecture de l’année scolaire 1951-1952. 72
planches. Paris, Vincent, Fréal & Cie, s. dat. Ens. 2 vol. pt in4 en ff sous portefeuilles d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

151 EMERSON, Barbara. Delvaux / ENGEN, L., e. a. Le Pays Mosan de Paul Delvaux / PIRE, M.
Paul Delvaux inconnu et mystérieux. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4, ill. Reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

152 GANS-RUEDIN, E. Connaissance du Tapis / IDEM. Splendeur du tapis persan / IDEM. Le tapis
de Chine. Fribourg, Office du Livre, dat. div. Ens. 3 vol. in4, ill., reliures et jaquettes d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

153 GARIBALDI, Charles et Mario. Monticelli. Genève, Skira, 1991. In4, nombreuses illustra-
tions, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

154 GIBSON, Michael. Duchamp Dada. Nouvelles éditions françaises, Casterman, 1991. In4, nom-
breuses illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

155 GINDERTAEL, R. V. Nicalas de Staël / GRENIER, J. André Lanskoy / Lapicque. Paris, Musée
National d’Art Moderne, 1967 / LAUDE, J. Zao Wou-Ki / LIMBOUR, G. André Beaudin /
MULLER, J.-E. Maurice Estève / READ, H. Hans Richter / Rodolphe Théodore Bosshard. Fon-
dation de l’Hermitage, 1986 / SELIGMAN, G. Roger de La Fresnaye. Avec le catalogue raisonné
de l’oeuvre / ZAHAR, M. Gromaire / XURIGUERA, G. Wilfredo Lam. Edit. et dat. div. Ens. 11
vol. in4 br., en ff et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

156 GONSE, Louis. L’art japonais / LAVOIX, H. Histoire de la musique / LAVOIX, H., fils. La
musique française / LECHEVALLIER-CHEVIGNARD. Les styles français / MAYEUX, H. La
composition décorative / RIAT, G. L’art des jardins / SOUBIES, A. Histoire de la musique alle-
mande / IDEM. Histoire de la musique en Russie / WAUTERS, A. La peinture flamande. Paris,
Bibliothèque de l’Enseignement des Beaux-Arts, dat. div. Ens. 9 vol. in8, ill. Cartonnages ornés
d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

157 GREIG, James. Sir Henry Raeburn, R. A. His Life and Works / WILLIAMSON, Dr. John
Downman, A.R.A. His Life and Works. London, Otto Limited, dat. div. Ens. 2 vol. in4 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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158 GRUYER, F.-A. Les portraits de Carmontelle. Paris, Plon-Nourrit et Cie, 1902. 39 planches (sur
40) / LACROIX, P. XVIIIe siècle. Lettres, sciences et arts. France. 1700-1789. Un des 650 ex.
num. sur grand papier / PILON, E. et PIERRE-BOYE, M. Versailles. Les Trianons. Saint-Cyr
/ ROGER-MILES, L. Architecture, décoration, ameublement pendant le Dix-Huitième Siècle.
Régende. Louis XV. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

159 HAESAERTS, Paul. Sint-Martens-Latem. Gezegend oord van de vlaamse kunst. Brussel, Uit-
geverij « Arcade », 1974. In4, nombreuses illustrations, reliure, jaquette et étui d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

160 HONNEF, Klaus. L’art contemporain / ROSE, B. Frankenthaler / ROY, C. Paul Klee aux sources
de la peinture / VON GRUNIGEN, B. De l’impressionnisme au tachisme. Edit. et dat. div. Ens.
4 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

161 JARRY, Paul. La Guirlande de Paris ou Maisons de Plaisance des Environs, aux XVIIe et
XVIIIe siècles. 36 planches / VACQUIER, J. Les anciens châteaux de France. La Touraine.
41 planches. A Paris, Chez F. Contet, 1931. Ens. 2 vol. in folio en ff sous portefeuilles d’édition
à lacets.
[Est. de 40 à 60 EUR]

162 JIANOU, Ionel. Lardera / KYRIAZI, J. Le nu féminin dans l’Ecole de Paris / LETOURNEUR,
R. La sculpture française contemporaine / MONNERET, J. La Femme et ses artistes / + 21 autres
vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 25 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

163 LAROCHE, Lucienne. Merveilles du monde. Moyen-Orient / LIBERMAN, A. La Grèce,
Dieux et Art / SCERRATO, U. Merveilles du monde. Islam / STIERLIN, H. Grèce d’Asie.
Arts et civilisations classiques de Pergame à Nemroud Dagh. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4, ill.,
reliures et jaquettes d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

164 LEFOL, Gaston, e. a. Bibliothèque documentaire de l’architecture. Fermes et Constructions
Rurales. Façades. Plans. Détails. 41 planches / IDEM. Habitations rurales pour agriculteurs,
ouvriers et commerçants. Façades. Plans. Détails. 59 planches. Paris, Ch. Massin, s. dat. Ens. 2
vol. in folio en ff sous portefeuilles d’édition à lacets.
[Est. de 40 à 60 EUR]

165 LEGRAND, Francine-Claire. Ensor, la mort et le charme. Un autre Ensor. Anvers, Bib-
liothèque des Amis du Fonds Mercator, 1993. In4, nombreuses illustrations, reliure, jaquette
et étui d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

166 Lot de 40 monographies (sur Estève, Léon Zack, Max Ernst, Poliakoff, Nicolas de Staël,
Bissière, etc). Ens. 40 vol. in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

167 MANNI, Graziano. Mille mobili emiliani (L’arredo domestico in Emilia-Romagna dal sec. XVI
al sec. XIX) / PRAZ, M. L’ameublement. Edit. et dat. div. Ens. 2 vol. in4, ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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168 MARIJNISSEN, R. H. en HUYS, P. Verdegem. Met een kataloog van het grafisch oeuvre /
MERTENS, F. Alfred Ost / SEUPHOR, M. De abstracte schilderkunst in Vlaanderen. Edit. et
dat. div. Ens. 3 vol. in4, ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

169 Mentmore. French and continental furniture, tapestries and clocks / Mentmore. Works of art and
silver / Mentmore. Porcelain / Mentmore. Paintings, prints and drawings / Mentmore. General
contenst of the House. London, Sotheby Parke Bernet, 1977. Ens. 5 vol. gd in8 br. et rel. d’édit.,
ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

170 (Mobilier) - Documents anciens et modernes édités par B.P.F., Bruxelles. Sans date. In4 en ff
sous portefeuille d’édition, 35 planches (sur 36. Il manque la planche 36).
[Est. de 30 à 50 EUR]

171 NAUMANN, Francis. Marcel Duchamp. L’art à l’ère de la reproduction mécanisée. Anvers,
Fonds Mercator, 1999. In4, nombreuses illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

172 NYS, Wim. Van Belle Epoque tot Art Nouveau. Belgisch zilver. 1868-1914 / VAN DIEVOET,
W. Répertoire général des orfèvres et des marques d’orfèvrerie en Belgique. III. 1942-1997. Edit.
et dat. div. Ens. 2 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

173 Palais (Le) de la Paix à La Haye. Concours international de la Fondation-Carnegie. Reproduc-
tions des 6 projets primés et de 40 autres projets par la Société d’Architecture d’Amsterdam.
Paris, Henri Laurens, 1906. In folio en ff sous chemise, 76 planches en noir et en couleurs.
[Est. de 50 à 75 EUR]

174 PETROVA, Evguénia et MARCADE, Jean-Claude. La Russie à l’Avant-Garde 1900-1915 /
Art russe. Trois catalogues de vente de la maison Tajan à Paris. 2006-2007 / St Pétersbourg.
Guide offert par le Conseil Municipal de St. Pétersbourg à ses hôtes étrangers. En 1902. Saint-
Pétersbourg, Imprimerie P. Jablonsky, 1902. In8, ill., reliure d’édition. Sans le plan. Edit. et dat.
div. Ens. 5 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

175 PIETRANGELI, Carlo. Les peintures du Vatican. Paris, Editions Place des Victoires, 2001.
In4, nombreuses illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

176 PIRON, Paul-L. Signatures d’artistes belges des XIXe et XXe Siècles. Bruxelles, Arts Antiques
Auctions, 1989 et 1991. 2 vol. in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

177 SCHWARZ, Arturo. The complete works of Marcel Duchamp. New York, Delano Greenidge
Editions, 2000. In4 br., nombreuses illustrations.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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178 SNOWMAN, A. Kenneth. The Art of Fabergé. London, Faber and Faber, 1968. Gd in8, nom-
breuses illustrations en noir et en couleurs, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

179 SORLIER, Charles. Bernard Buffet lithographe. Paris, Editions Michèle Trinckvel, 1979 (Des
Presses de Draeger). In4, nombreuses illustrations dont 2 lithographies originales en couleurs.
Reliure d’édition.
[Est. de 75 à 100 EUR]

180 TARDY. Les poinçons des étains français / Les poinçons de garantie internationaux pour l’argent
/ Les poinçons de garantie internationaux pour l’or, le platine et le palladium. Paris, Tardy, dat.
div. Ens. 3 vol. in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

181 THORNTON, Lynne. Les africanistes, peintres voyageurs. 1860-1960 / Pierre-Jean Couarraze.
Edit. et dat. div. Ens. 2 vol. in4, nombreuses illustrations, reliures et jaquettes d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

182 TONNEAU-RYCKELYNCK, Dominique et PLUMART, Roland. Joseph Hecht 1891-1951.
Catalogue raisonné de l’Oeuvre Gravé. Editions du Musée de Gravelines, 1992. In4 oblong br.,
ill. Un des 100 ex. num. accompagnés de 4 estampes de Hecht, numérotées et revêtues du timbre
d’atelier.
[Est. de 30 à 50 EUR]

183 (van Velde) - Bram van Velde. Paris, Guy Le Prat, s. dat. / Bram van Velde. Les lithographies
1923-1973. Yves Rivière, 1973 / Bram van Velde. Paris, Editions du Centre Pompidou, 1989.
Ens. 3 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

184 WIERTZ, A. Ecole flamande de peinture. Caractères constitutifs de son originalité. Mémoire
couronné le 24 septembre 1863. Broché avec BAES, Edgar. Mémoire sur les caractères constitu-
tifs de l’école flamande de peinture. S. l. (Bruxelles), s. dat. In4 br., ill. dans le texte, 5 planches
hors texte, dont une phototypie.
[Est. de 30 à 50 EUR]

185 XXe Siècle. Numéros 31 (Décembre 1968. Bien complet de la lithographie originale de Miro
et de la lithographie originale de Poliakoff), 19 (Juin 1962. Bien complet de la lithographie
originale de Jean Arp), 38 (Juin 1972. Bien complet de la lithographie originale d’André Masson
et de la lithographie originale de Graham Sutherland) et un numéro spécial hors abonnement
« Hommage à Maurice Estève » (1975. Bien complet des 4 lithographies originales d’Estève).
Ens. 4 vol. in4 br. et reliures d’édition. Qq défauts aux dos.
[Est. de 50 à 75 EUR]

Belgicana.

186 BALAU, Sylv. Etude critique des sources de l’histoire du pays de Liège au Moyen Age. (Brux-
elles), (Académie Royale), 1901. In4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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187 BALLEGEER, Johan. 100 Brugsche legenden, sprookjes, sagen, anekdoten (...) / DE BOSS-
CHERE, J. Oude gebouwen van Antwerpen / DE BRUYNE, M. Hendrik Conscience en Roese-
laere / DE CEUSTER, J.-L. Saventhem / DE LATTIN, A. Beroemde medeburgers. Het antwerps
beeldenpatrimonium / DE RIDDER, E. Kasterlee en omstreken / DE VOS, H. & BRONNE, Ch.
Les Belges et la mer / DUBOIS, D. Het oude Diest / LINNIG, B. Oud Antwerpen. Kerken en
kloosters / NOTHOMB, P. Villes meurtries de Belgique. Villes de Flandre / + 16 autres vol. et
plaq. Edit. et dat. div. Ens. 26 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

188 BERGMANS, P., FRIX, V. et VAN DER HAEGHEN, V. Documents topographiques relatifs
à la Ville de Gand. XVIe-XVIIIe siècles. Gand, Maison d’Edition Heins, Commission des Mon-
uments de la Ville de Gand, s. dat. 3 livraisons in folio sous chemises d’édition. Tiré à 125 ex.
num. / VAN DER HAEGHEN, V. Carte du District de Gand gravée par Henri Hondius, 1641.
Gand, Imprimerie-Lithographie de N. Heins, 1904. Ens. 2 vol. in folio en ff, ill.
[Est. de 50 à 75 EUR]

189 BERNAERTS, Aimé et KERVYN DE MARCKE TEN DRIESSCHE, Roger. Les noms de
rues à Bruxelles / BOUCHEZ, G. et Y. Bruxelles de A à Z / COSYN, M. Guide de Bruxelles / DE
LA DOES. Négatifs d’un paysage d’Auderghem / DE PIERPONT, B. et D’OSTA, J. Bruxelles.
Album de famille / DES MAREZ, G. Traité d’architecture dans son application aux monuments
de Bruxelles / DE TRY, E. Saint Michel et sa bonne Ville de Bruxelles / Guide de Bruxelles et ses
environs / GEVAERT, Ph. 83 Rue Marie-Christine / SERVAIS, F. Souvenirs de mon vieux Brux-
elles. 2 vol. / VAN DAMME, D. Promenades archéologiques à Anderlecht / IDEM.Une heure
à la Maison d’Erasme et au vieux béguinage d’Anderlecht / VANHAMME, M. Les environs de
Bruxelles. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

190 (Binche) - Carnaval de Binche. Bruxelles, Editions « Est-Ouest », s. dat. Grance affiche il-
lustrée, haut. 99 x 59,5 cm.
[Est. de 30 à 50 EUR]

191 BONJEAN, Albert. Légendes et profils des Hautes-Fagnes / Environs de Liège. 60... et quelques
promenades faciles / GREGOIRE, J. Hautes Fagnes / COSYN, P. Est de la Belgique / MULLER,
J. Liège / + 15 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 20 vol. et plaq. in4 et in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

192 BORGERS, Frans. Geschiedenis van Geetbets / GOOLE, F. Wapenboek van Brabant / GOOLE,
F. & SEVERIJNS, P. Limburgse families en hun wapen. Tomes 2 et 3 / LA BARTHE, H. en
RENOY, G. Het Vorstenhuis van België in oude prentkaarten / PAMA, C. Heraldiek en genealo-
gie / Tienen 1635. Geschiedenis van een brabantse stad in de zeventiende eeuw / + 4 volumes de
la collection « Anciens pays et assemblées d’états » (tomes 53, 54, 57 et 59) / + 1 plaq. Edit. et
dat. div. Ens. 12 vol. in4 et in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

193 Brabant wallon au fil des jours et des saisons / DANCKAERT, L., e. a. Belgica in Orbe.
Les Belges et le monde / DE GROOTE, C. Le guide des jardins de Belgique / JACOBS, R.
Une histoire de Bruxelles / MARTENS, M., e. a. Bruxelles millénaire / MEIRE, R. Histoire
d’Etterbeek / Paris-Bruxelles, l’annexion / VERNIERS, L. Un millénaire d’histoire de Bruxelles
/ Vies de Femmes 1830-1980. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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194 CARNOY, Albert. Origines des noms de familles en Belgiques / DAUZAT, A. Les noms de per-
sonnes. Origine et évolution / IDEM. Dictionnaire étymologique des noms de famille et prénoms
de France / VINCENT, A. Que signifient nos noms de lieux ? / VROONEN, E. Dictionnaire
étymologique des noms de famille de Belgique. 2 vol. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

195 CHASTELAIN, Jean-Didier. Bruxelles aux lueurs du passé / CHRISTENS, R. L’Hôtel des
Finances. Histoire d’une maison / LVème anniversaire de la Société Royale L’Orphéon / DE-
SART, R. et QUIEVREUX, L. Perles et curiosités des communes belges / IDEM. Folklore et
joyaux des communes belges / DEVOGEL, V. Petites chroniques bruxelloises / DUBREUCQ,
J. Uccle. Tiroir aux souvenirs. Premier volume / KWANTEN, G. De Pletinckxstraat. Een eeuw
sociale strijd in en rond Brussel / La Mémoire des pierres en Wallonie et à Bruxelles / RENOY,
G. Bruxelles vécu. Quartier Royal. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

196 COENRAETS, F. & STUCKENS, J. Namur-Dinant. Notes & croquis / COSYN, M. Sentiers
ardennais / IDEM. La Roche en Ardenne / IDEM. Semois supérieure / IDEM. Ourthe supérieure /
DESMET, A. La Vallée Mosane / HASQUIN, R. et MAYENCE, S. Salves sambriennes / LIZIN-
VANDERSPEETEN, A.-M. Connaissez-vous encore... les Ben-Ahinois / PAX. L’Abbaye de
Maredsous / REMISCH, J. La Semois et ses affluents / IDEM. Le Grand-Duché de Luxembourg
/ + 14 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 25 vol. et plaq. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

197 Conférence du Jeune Barreau. 1932-1933. Paul Struye, Emile Janson, Eugène Flagey, (...). S.
l. (Bruxelles), s. édit., s. dat. Receuil in4 en ff contenant 14 illustrations par F. Janson, plus un
portrait au fusain, signé, par le même illustrateur.
[Est. de 30 à 50 EUR]

198 (COUVEZ, Alexandre). Histoire de Bruges, et des Evènements dont cette Ville a été le Théâtre
jusqu’à la Révolution Française. Bruges, De l’Imprimerie de Vandecasteele-Werbrouck, 1850.
In8, 5 planches. Dos lisse basane vieux rose, titre, filets et fleurons dorés. Mors fragiles.
[Est. de 30 à 50 EUR]

199 D’ARGENT, Ed. Eupen et ses environs / DE VISSCHER, A., e. a. Les plus beaux châteaux de
Belgique / DE WARSAGE, R. et CALMANT, F. Scènes de la vie quotidienne à Liège (1900-
1950) / DILLEN, A., e. a. Maline. Trésors et merveilles touristiques / Histoire et Archéologie
spadoises. Bulletin trimestriel. Années 1977 à 1979 et 1982. 16 vol. / LIAGRE, J. Traité
élémentaire de topographie / ROOSENS, I. & RIGUTTO, E. Tours et promenades en Belgique /
+ 7 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 29 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

200 DE CANTILLON, Mr. Délices du Brabant et de ses campagnes, ou Description des Villes,
Bourgs & principales Terres Seigneuriales de ce Duché. A Amsterdam, Chez Jean Neaulme,
1757 (Bruxelles, Editions Culture et Civilisation, 1974). 4 vol. in4, ill. Reliures d’édition.
[Est. de 40 à 60 EUR]

201 DE HERCKENRODE, Baron Léon. Collection de tombes, épitaphes et blasons, recueillis
dans les églises et couvents de la Hesbaye / GEVAERT, E. Héraldique des Provinces belges
/ MARTENS, E. Monographie de la paroisse de Kerkom en Brabant / MERTENS-SNYERS,
J. Une famille d’industriels, les Chaudoir / VALYNSEELE, J. La descendance naturelle de
Napoléon Ier. Le comte Léon. Le comte Waleswki. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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202 DE SEYN, Eug. Dictionnaire biographique des Sciences, des Lettres et des Arts en Belgique.
Bruxelles, Editions L’Avenir, 1936. 2 vol. in4, ill. Reliures d’édition. Coiffes émoussées.
[Est. de 40 à 60 EUR]

203 DE SEYN, Eug. Dictionnaire historique et géographique des communes belges. Troisième
édition, augmentée et mise à jour. 2 vol. / GUYOT Frères. Nouveau dictionnaire des com-
munes, hameaux, charbonnages, carrières, mines, châteaux, fermes, etc. du Royaume de Bel-
gique / HOUET et CLEEREN. Dictionnaire moderne géographique, administratif, statistique
des communes belges. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in8, rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

204 DE VLAMINCK, Alph. Les origines de la ville de Gand / VAN DEN MEERSCH, P.-C. La ville
de Gand considérée comme place de guerre. Un grand plan dépliant. (Bruxelles), (Académie
Royale), dat. div. Ens. 2 vol. in8 et in4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

205 DEWEZ. Histoire particulière des Provinces Belgiques sous le Gouvernement des Ducs et des
Comtes ; pour servir de complément à l’histoire générale. A Bruxelles, Chez Adolphe Stapleaux,
1816. 3 vol. in8. Dos lisses percaline bleue, uniformément passés, titres et filets dorés. « Ex-libris
Ludovici Galesloot, Lacae Anno 1842 ».
[Est. de 30 à 50 EUR]

206 DISCAILLES, Ernest. Un diplomate belge à Paris de 1830 à 1864 (Monarchie de Juillet. Sec-
onde République. Second Empire). (Bruxelles), (Académie Royale), 1907. In4 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

207 Documents notariaux - Important lot de documents (XVIIIe-XXe siècles), dont des actes no-
tariaux, des affiches de vente publique d’immeubles (principalement dans la région bruxelloise),
plans d’architecte, etc. Un grand carton.
[Est. de 100 à 150 EUR]

208 DUBUISSON, P. et M. Le canton de Nivelles. Au fil de l’histoire. Dessins de M. Depelsenaire
/ GILLES, H. Abbaye Notre-Dame de Villers en Brabant / MARGOT, G. Thuin / MAUER,
J. Couvin (2 ex.) / PILLOY-DUBOIS, R. Villers-la-Ville. Recherches historiques sur le village
/ IDEM. Folklore d’Hier et d’Aujourd’hui à Villers-la-Ville / St-Stanislas. Année académique
1907-1908. Mons, 13 Novembre 1908. N˚ 1 / Idem. Année académique 1909-1910. N˚ 3 / Idem.
Année académique 1910-1991. N˚ 4 / Verreries Belges. Société Anonyme. Jumet-Belgique / + 2
autres plaq. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

209 DUCPETIAUX, Ed. Des conditions d’application du système de l’emprisonnement séparé ou
cellulaire. (Bruxelles), (Académie Royale), 1857. In8 br., une planche dépliante (« Maison cen-
trale de correction à Louvain »). Non coupé.
[Est. de 30 à 50 EUR]

210 (Famille Pardon) - Armoiries de la famille Pardon. Deux tableaux à l’huile, sur toile, sous
cadre. Sur l’un d’entre eux, on peut lire aux quatre coins la mention « Obiit ii Jan 1774 ».
[Est. de 75 à 100 EUR]
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211 Gand et son Exposition Universelle. 1913. Avril-Novembre. Gand, Imprimerie Van Dosselaere,
s. dat. In folio en ff sous portefeuille imprimé d’édition (défraı̂chi), nombreuses illustrations.
[Est. de 30 à 50 EUR]

212 HERBILLON, Jules et GERMAIN, Jean. Dictionnaire des noms de famille en Belgique ro-
mane et dans les régions limitrophes (Flandre, France du Nord, Luxembourg). Bruxelles, Crédit
Communal, 1996. 2 vol. in8, reliures et jaquettes d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

213 ISNARDON, Jacques. Le Théâtre de la Monnaie. Depuis sa Fondation jusqu’à nos Jours. Brux-
elles, Schott Frères, e. a., 1890. Gd in8, ill. Dos percaline bleue à 4 nerfs, titre doré.
[Est. de 30 à 50 EUR]

214 KERVYN DE LETTENHOVE, Baron H. La Toison d’Or. Notes sur l’institution et l’histoire
de l’Ordre (depuis l’année 1429 jusqu’à l’année 1559). Bruxelles, G. Van Oest & Cie, 1907. In4,
planches hors texte. Dos et coins chagrin vert, dos uniformément passé à 5 nerfs terminés à froid
sur les plats, titre, filets, fleurons et dentelles dorés, filets dorés sur les plats. Rousseurs.
[Est. de 30 à 50 EUR]

215 LEENAERTS, Remy J. Répertoire généalogique et héraldique des Pays-Bas Méridionaux.
Handzame, Familia et Patria, 1969-1985. 8 vol. in8, reliures d’édition.
[Est. de 50 à 75 EUR]

216 Lettres patentes données à Motril, le 11 août 1969 par lesquelles Sa Majesté accorde au cheva-
lier Robert Louis Egide Marie Ghislain Pangaert d’Opdorp concession au titre de baron trans-
missible selon l’ordre de primogéniture masculine. In4, 11 pages manuscrites sur parchemin,
armoiries en couleurs, signatures de S. M. Baudouin et de Pierre Harmel, Ministre des Affaires
Etrangères, 2 lettrines enluminées, nombreuses lettrines dorées. Plein chagrin rouge, plats ornés,
plat supérieur aux armes de la Belgique, second plat aux armes du Roi Baudouin.
[Est. de 300 à 400 EUR]

217 Lettres-Patentes données à Bruxelles le 6 juin 1886, par lesquelles S. M. accorde à Messire
Egide François Ghislain Pangaert d’Opdorp concession du titre de Chevalier transmissible de
mâle en mâle, par ordre de primogéniture. In4, 6 pages manuscrites sur parchemin, armoiries
en couleurs, signatures de S. M. Léopold II et du Prince de Chimay, Ministre des Affaires
Etrangères. Plein chagrin rouge, plats ornés, plat supérieur aux armes de la Belgique, second
plat aux armes de Léopold II.
[Est. de 200 à 300 EUR]

218 Lot de dépliants touristiques, brochures, tirés à part, etc. Un carton.
[Est. de 30 à 50 EUR]

219 (Malines) - CONINCKX, H. A travers le vieux Malines / DE LONGE, G. Coutumes de la ville
de Malines / GODENNE, W. et MAES, L.-Th. Iconographie des membres du Grand Conseil de
Malines / GOUVERNEUR, Ed. De Minderbroeders te Mechelen / SERMEUS, H. De houten
huizen van Mechelen / VERGAEGEN, A. Le Cardinal de Franckenberg, archevêque de Malines
(1726-1804) / + 13 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 19 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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220 VAN HOOREBEKE, Gustave. Biographie du fameux Olivier Le Dain. Gand, Imprimerie H.
Vander Schelden, 1904. Pt in4, planches hors texte. Pleine percaline rouge, titre doré au dos et
sur le plat supérieur. Déchirure, sans perte, à la page 53. Tiré à 50 ex. num. non mis dans le com-
merce. Celui-ci, numéro 2 des deux tirés à part, « imprimé-souvenir pour Mr vander Schelden ».
[Est. de 30 à 50 EUR]

221 VAN LOKEREN, A. Histoire de l’abbaye de Saint-Bavon et de la crypte de Saint-Jean, à Gand.
Gand, Chez l’Editeur L. Hebbelynck, 1855. In4, 38 planches, dont de nombreuses dépliantes.
Dos chagrin brun foncé à 4 nerfs, titre et filets dorés. Qq rouss.
[Est. de 75 à 100 EUR]

222 VAN WERVEKE, A. Les vieux pignons de Gand. Publication de la Société des Architectes de la
Flandre orientale, Gand, Maison d’édition d’art, s. dat. In folio en ff sous portefeuille d’édition,
18 figures dans le texte, 60 planches en phototypie.
[Est. de 50 à 75 EUR]

223 WAUTERS, Alphonse. Géographie et histoire des communes belges. Arrondissement de Lou-
vain. Ville de Tirlemont. Relié avec IDEM. Idem. Arrondissement de Louvain. Canton de Tir-
lemont. 2 vol. / IDEM. Idem. Arrondissement de Louvain. Canton de Glabbeek. Bruxelles, Decq
et Duhent, 1874, 1875, 1876 et 1882. Ens. 2 vol. gd in8. Dos et coins percaline brune, dos à 5
nerfs, titres dorés.
[Est. de 40 à 60 EUR]

Bibliophilie, bibliographie, livres sur les livres.

224 Bibliothèque de M. le Baron de Stassart, léguée à l’Académie Royale de Belgique. Bruxelles,
M. Hayez, 1863. In8. Dos lisse percaline verte, titre et filets dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

225 CALOT, Frantz, MICHON, Louis-Marie et ANGOULVENT, Paul. L’art du livre en France
des origines à nos jours. Paris, Librairie Delagrave, 1931. In4 br., nombreuses illustrations.
[Est. de 30 à 50 EUR]

226 DE HAMEL, Christopher. Une histoire des manuscrits enluminés / STIRNEMANN, P., e. a.
Les Très Riches Heures du Duc de Berry et l’enluminure en France au début du XVe siècle /
IDEM. Les Heures d’Etienne Chevalier par Jean Fouquet. Les quarante enluminures du Musée
Condé / TESNIERE, M.-H. Bestiaire médiéval. Enluminures / Trésors des Bibliothèques d’E-
cosse. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

227 DELEPIERRE, Octave. Analyse des travaux de la Société des Philobiblon de Londres. Tiré à
300 ex. / IDEM. Macaronéana Andra, Overum. Nouveaux mélanges de littérature macaronique.
Tiré à 250 ex. Londres, Trübner & Cie, 1862. Ens. 2 vol. in8. Rel. div.
[Est. de 40 à 60 EUR]

228 DUMONT, Jean. Vade-Mecum du Typographe. Bruxelles, Des Presses de A. Lesigne, 1915.
In8 br., nombreux exemples et specimens.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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229 Jules Verne... à dorer - Ensemble... pédagogique, composé de 3 cartons sur lesquels sont ap-
pliqués - 1˚ trois fers à dorer pour une édition belge, de 1943, de Cinq semaines en ballon de
Jules Verne, le premier pour le plat supérieur, le second pour le dos, et le troisième ... mystère.
Ces fers proviennent de la fonderie bruxelloise Meersmans, fondée en 1865, et dont le fonds a été
racheté par le relieur et collectionneur Camil Lejeune en 1965 (selon une notice de la Librairie
Alain Ferraton en 2006). - 2˚ le plat supérieur et le dos de l’ouvrage, avec utilisation de deux des
fers. - 3˚ la page de titre de l’ouvrage, donnant comme éditeurs la Librairie Hachette à Paris et
Vanderschueren à Bruxelles, le feuillet avec les mentions d’imprimeur et d’autorisation, et enfin
le faux-titre avec diverses interrogations et explications dactylographiées. En outre la chemise
contenant ces divers documents est recouverte du plat supérieur de la jaquette de l’ouvrage. En
fait, il ne manque que celui-ci, prémonition de la nouvelle bibliophilie ?...
[Est. de 30 à 50 EUR]

230 Librairie Morgand et Fatout. Bulletin mensuel. Du numéro 1 (Janvier 1876) au numéro 59
(Mars 1904). Tout ce qui a paru. A partir du numéro 14 (Mars 1883), et suite au décès de
Charles Fatout, la librairie s’appelle désormais « Librairie Damascène Morgand ». 10 vol. in8,
plus un volume d’index, 695 figures dont 19 en couleurs / Répertoire de la Librairie Morgand et
Fatout. 1878 Relié avec Répertoire général de la Librairie Morgand et Fatout. 1882 / Répertoire
méthodique de la Librairie Damascène Morgand. 1893. Ens. 13 vol. in8. Dos lisses toile noire,
titres dorés. Rare. (A la fin du bulletin numéro 59, le libraire signale qu’il ne lui reste que 30
collections complètes en vente).
[Est. de 200 à 300 EUR]

231 Lot de 18 volumes et plaquettes (catalogues d’exposittions de reliures, de bibliothèques, de
libraires, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

232 Lot de 81 catalogues, principalement de la maison Sotheby.
[Est. de 30 à 50 EUR]

233 MASSIN. L’ABC du métier. Paris, Imprimerie Nationale, 1988. In4, nombreuses illustrations,
reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

234 (Musée du Livre) - XLe anniversaire du Musée du Livre. Exposition. Affiche originale, à
l’aquarelle. Haut. 55 x 37,5 cm. On y joint un lot de planches et fascicules publiés par le Musée
du Livre.
[Est. de 30 à 50 EUR]

235 PIA, Pascal. Les Livres de l’Enfer du XVIe siècle à nos jours. Paris, C. Coulet et A. Faure, 1978.
2 vol. in8 br. Tiré à 900 ex. num. Un des 800 sur Centaure Ivoire.
[Est. de 40 à 60 EUR]

236 SOURGET, Patrick et Elisabeth. Manuscrits et livres précieux. Du Quinzième au Dix-huitième
siècle / IDEM. Deux cents livres précieux. De 1467 à 1959 / IDEM. Manuscrits et livres précieux.
Catalogue n˚ VIII. 1991. Chartres, Librairie Sourget, dat. div. Ens. 3 vol. in4 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

237 TAUBERT, Sigfred. Bibliopola. Bilder und Texte aus der Welt des Buchhandels. Pictures and
Texts about the Book Trade. Images et Textes sur la Librairie. Hambourg, Dr. Ernst Hauswedell
& Co, 1966. 2 vol. in4, nombreuses illustrations, reliures d’édition.
[Est. de 50 à 75 EUR]
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238 Tezkereh-I-Evliâ. Manuscrit ouı̈gour de la Bibliothèque Nationale reproduit par l’héliogravure
typographique / Tezkereh-I-Evliâ. Le Mémorial des Saints. Traduit sur le manuscrit ouı̈gour
de la Bibliothèque Nationale par A. Pavet de Courteille. Paris, Imprimerie Nationale, 1890 et
1889. Ens. 2 vol. gd in4, cartonnages imprimés d’édiiton. Ouvrage imprimé pour l’Exposition
Universelle de 1890. Qq rouss.
[Est. de 200 à 250 EUR]

Cartes postales, chromos, photographies, documents et vieux
papiers.

239 Au Bonheur des Angevins / BAUDET, F. Volume 1 de l’Encyclopédie Internationale de la carte
postale / CLAYETTE, G. Les cartes postales, lettres et menus photographiques / DESBOIS, H.
Annuaire des correspondants cartophiles. 2002 / Guide Cartophilia. 1979 et 1980 / KYROU,
A. L’Age d’Or de la carte postale / NEUDIN, J. et G. Les cartes postales / WEILL, A. Cartes
postales Art Nouveau. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

240 BAUDET, F. Volume 1 de l’Encyclopédie internationale de la carte postale / IDEM. Nouvelle
encyclopédie illustrée de la carte postale internationale / NEUDIN. Cartes postales. Collection
de base / IDEM. Normandie. Maine. Beauce / ROSTENNE. M & J.-P. Cartes postales anciennes.
Catalogue international 1978 / IDEM. Idem. 2000-2001 / + 2 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 8
vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

241 BERKER, Ronnie. A Pennyworth of Art. The Green Album / IDEM. Idem. The Red Album /
Guide Cartophilia 1980 / PHILIPPEN, J. Histoire et charme de la carte postale illustrée / PRES-
SOIR, C. Léon Besnardeau (1829-1914). Inventeur de la carte postale illustrée en 1870 / RIPERT,
A. et FRERE, C. La carte postale. Son histoire, sa fonction sociale / ROSTENNE, M. & J.-P.
Cartes postales anciennes 2000-2001. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

242 Cartes « porcelaine » - Album contenant 172 cartes en majorité « porcelaine », dont de grands
formats.
[Est. de 75 à 100 EUR]

243 Cartes « porcelaine » - Album in4 contenant 49 grandes cartes « porcelaine » (Gand, Bruxelles,
Anvers, etc) et 334 cartes de visite « porcelaine », sous pochettes en plastique.
[Est. de 75 à 100 EUR]

244 Cartes « porcelaine » - Lot de 300 cartes en majorité « porcelaine », sous pochettes en plastique
(Bruxelles, Gand, etc).
[Est. de 100 à 150 EUR]

245 (Cartes postales) - Album in8 contenant 76 cartes postales sous pochettes en plastique dont
8 illustrées par Dratz (Pittoresque Belgium 1933), 23 par James Thiriar (Types et cotumes
brabançons vers 1835), 4 sur la grève des Verriers et Tailleurs de Manage et Familleureux, 35 de
la série « Moeurs et types bretons ».
[Est. de 40 à 60 EUR]
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246 (Cartes postales) - Lot de 8 albums vides. Ens. 8 vol. in4 et in folio.
[Est. de 30 à 50 EUR]

247 Cartes postales - 12 cartes postales évoquant Francisco Ferrer, assassiné le 13 octobre 1909 par
les cléricaux espagnols et 12 cartes « anti-alcooliques ». Ens. 24 cartes postales sous pochettes
en plastique.
[Est. de 30 à 50 EUR]

248 Cartes postales - Belgique - Lot de plus de 2000 cartes postales.
[Est. de 30 à 50 EUR]

249 Cartes postales - Bruxelles - Album in4 contenant 372 cartes postales, sous pochettes en plas-
tique.
[Est. de 30 à 50 EUR]

250 Cartes postales - Côte belge, Belgique, etc. Deux boı̂tes à chaussures.
[Est. de 30 à 50 EUR]

251 Cartes postales - Côte belge. 265 cartes postales sous pochettes en plastique.
[Est. de 30 à 50 EUR]

252 Cartes postales - Lot de 3 albums in folio et une boı̂te de cartes postales (Belgique, fantaisie,
etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

253 Cartes postales - Bruxelles et environs. Lot de plus ou moins 3000 cartes postales.
[Est. de 30 à 50 EUR]

254 Cartes postales - Paris. Lot de cartes postales (haut. 10 cm).
[Est. de 30 à 50 EUR]

255 Cartes postales - Provinces de Liège et de Namur. Environ 2000 cartes postales.
[Est. de 30 à 50 EUR]

256 (Etiquettes de vins) - Bordeaux. 4 classeurs, dos 6 cm, contenant de nombreuses étiquettes de
vins, sous pochettes en plastique.
[Est. de 50 à 75 EUR]

257 Etiquettes de vins - Bordeaux. Classeur, dos 7 cm, contenant de nombreuses étiquettes de vins.
[Est. de 40 à 60 EUR]

258 Etiquettes de vins - Chablis. Classeur, dos 5 cm, contenant de nombreuses étiquettes de vins.
[Est. de 40 à 60 EUR]

259 Etiquettes de vins - Espagne. Classeur, dos 7 cm, contenant de nombreuses étiquettes de vins.
[Est. de 40 à 60 EUR]
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260 Etiquettes de vins - Gigondas. Jura. Classeur, dos 7 cm, contenant de nombreuses étiquettes de
vins.
[Est. de 40 à 60 EUR]

261 Etiquettes de vins - Italie. Classeur, dos 7 cm, contenant de nombreuses étiquettes de vins.
[Est. de 40 à 60 EUR]

262 Etiquettes de vins - Vins de Pays. Classeur, dos 7 cm, contenant de nombreuses étiquettes de
vins.
[Est. de 40 à 60 EUR]

263 Etiquettes de vins - Vins de table. Classeur, dos 7 cm, contenant de nombreuses étiquettes de
vins.
[Est. de 40 à 60 EUR]

264 Ex-libris - Classeur in4 contenant 103 ex-libris, sous pochettes en plastique, dont de nombreux
dessinés par Jeanne Hovine.
[Est. de 75 à 100 EUR]

265 FILDIER, André. Argus Fildier. Catalogue des cartes postales anciennes de collection. Années
1979 (4e année) à 1984 et 1986 à 1992 (17e année). Paris, Fildier, dat. div. Ens. 13 vol. in8 br. et
reliures d’édition, ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

266 (Images religieuses) - Album religieux, in8 oblong, à fermoirs, contenant 60 images religieuses
à dentelles.
[Est. de 50 à 75 EUR]

267 MONESTIER, Martin. L’art du papier monnaie / MUSZYNSKI, M. et KOLSKY, M. Les bil-
lets du Maghreb et du Levant / Standard catalog of world paper money. Modern issues. 1961-
2000. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

268 NEUDIN. L’argus international des cartes postales. Années 1976 (2e année) à 1994 et 1999 à
2001. Ens. 22 vol. in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 50 à 75 EUR]

269 (Philatélie) - Documentation. Grand lot d’ouvrages sur les timbres et la philatélie. Deux grands
cartons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

270 (Philatélie) - Important lot de timbres, en vrac, sous albums, etc. Trois grands cartons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

271 (Philatélie) - BRUNEL, Georges. Le timbre-poste français / Le patrimoine de la poste / Le
patrimoine du timbre-poste français. 2 vol. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in8 br. et rel. d’édit., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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272 (Philatélie) - Lot de 23 classeurs et albums contenant de nombreux timbres.
[Est. de 30 à 50 EUR]

273 (Philatélie) - Précurseurs. Lot de 46 documents XVIIIe et XIXe, avec marques diverses
(Mons, Par estafette, Bergen Franco, Breda, Franco Ostende, D’Hollande, Bruxelles, etc). Sous
pochettes en plastique et classeur, dos 7 cm.
[Est. de 200 à 300 EUR]

274 RENOY, Georges. Les étiquettes de vin. Un monde merveilleux / IDEM. Le livre de l’étiquette
de vin. Edit. et dat. div. Ens. 2 vol. in4, nombreuses illustrations, reliures et jaquettes d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

275 Vieux papiers - Lot de documents divers (photos de groupes, cartes postales, journaux estudi-
antins, gravures diverses, etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

276 (Vieux papiers) - Famille Pardon. Lot de documents divers (photographies, correspondance,
faire-part de décès, images religieuses, etc), concernant la famille Pardon.
[Est. de 50 à 75 EUR]

Curiosa.

277 ANAND, Mulk Raj. Kama Kala. Interprétation philosophique des sculptures érotiques hindoues
/ LARCO HOYLE, R. Checan. Essai sur les représentations érotiques du Pérou précolombien /
MARCADE, J. Roma Amor. Essai sur les représentations érotiques dans l’art étrusque et romain
/ IDEM. Eros Kalos. Essai sur les représentations érotiques dans l’art grec / SURIEU, R. Sarv-é
Naz. Essai sur les représentations érotiques et l’amour dans l’Iran d’autrefois / TUCCI, G. Rati-
lila. Essai d’interprétation des représentations tantriques des Temples du Népal. Paris, Genève,
Les Editions Nagel, dat. div. Ens. 6 vol. in4, nombreuses illustrations, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

278 ARETIN. Les Ragionamenti. 3 vol. / L’oeuvre du Divin Arétin. 2 vol. Introduction et notes
par Guillaume Apollinaire / BAGNEUX DE VILLENEUVE. Le baiser. L’orgie romaine /
FRISCHBAUER, P. L’Archéologie de la Sexualité / GAGEY, R. Satan et l’amour / KRON-
HAUSEN, E. et P. Ex-libris Eroticis / L’oeuvre de Pigault-Lebrun / PITIGRILLI. L’homme qui
cherche l’amour / VATSYAYANA. Le Kama Soutra / VERLAINE, P. Oeuvres libres / + 3 autres
vol. Edit. et dat. div. Ens. 16 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

279 BOON, Louis Paul. Miekemaaike’s obscene jeugd / CABANNE, P. Erotik in Malerei und
Graphik / HEESTERMANS, H., e. a. Erotisch woordenboek / KING, F. Il camino del serpente.
Storia, riti, misteri della magia sessuale / (MUSSET). Gamiani. Geschichte zweier Nächte. Avec
11 illustrations de Jean Veenenbos / NIN, A. Erotica. Erotische verhalen / PUIG, M. La traicion
de Rita Hayworth / + 9 autres vol. en anglais, néerlandais, etc. Edit. et dat. div. Ens. 16 vol. in8
br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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280 ETIEMBLE. Yun YU. Essai sur l’érotisme et l’amour dans la Chine ancienne / GROSBOIS,
C. Shunga. Images du printemps. Essai sur les représentations érotiques dans l’art japonais /
LARCO HOYLE, R. L’art et l’amour. Pérou. Checan / SURIEU, R. Sarv-é Naz. Essai sur les
représentations érotiques et l’amour dans l’Iran d’autrefois / TUCCI, G. Rati-lila. Essai d’in-
terprétation des représentations tantriques des Temples du Népal. Genève, Les Editions Nagel,
dat. div. Ens. 5 vol. in4, nombreuses illustrations, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

281 Lot de 29 volumes (e. a. BASTYRA, J. Le grand livre du sexe / HAMILTON, C. Nues / etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

282 Lot de 30 volumes (e. a. BEARN, P. La Bête / BRESSLER, K. et NEWMAN, K. Un siècle de
lingerie. Secrets intimes de la lingerie du XXe siècle / LO DUCA. Histoire de l’érotisme / etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

283 Lot de 31 volumes (e. a. PAUVERT, J.-J. et BEUCHOT, P. Sade en procès / SADE, Marquis de.
Zoloé et ses deux acolytes / etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

284 ROMI. Maisons closes. Paris, Editions Michèle Trinckvel, 1979. 2 vol. in4, nombreuses illus-
trations, reliures et étui d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Gastronomie.

285 ANDRE, Paul. Histoire du Tastevin. Confrérie bourguignonne et internationale. Neuchâtel, Edi-
tions Messeiller, 1974. Gd in8 br., illustrations d’Alex Billeter.
[Est. de 30 à 50 EUR]

286 ANDRIEU, Pierre. Petite histoire de l’étiquette. Paris, Maurice Ponsot, 1945. Gd in8 br., ill.
Tiré à 500 ex. num. sur Ingres.
[Est. de 30 à 50 EUR]

287 BAILLEUX, Nathalie, e. a. Le Livre du Chocolat / BARDOULAT, M. Le chocolat, du plaisir
à la santé / LEMAIRE, G.-G. Cafés d’autrefois / Passion chocolat / PIRARD, C. Fabrique de
chocolat A. Jacques. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

288 Bordeaux. La route des vins Colruyt / DUYKER, H. Grands Bordeaux rouges / IDEM. Bons
vins de Bordeaux / GINESTET, B. Pauillac / IDEM. Saint-Julien / STEVENSON, T. L’ency-
clopédie mondiale du vin. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4 et in8, ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

289 CURNONSKY et DERYS, Gaston. Souvenirs de tables parisiennes... Celles de nos Pères.
Paris, 1933. In4 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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290 DES OMBIAUX, Maurice. L’esthétique de la table ou la Troisième Satire de Boileau. Brux-
elles, Editions de la « Vie Intellectuelle », 1924. In8 br. Tiré à 521 ex. num. Un des 21 sur papier
d’Arches à la cuve.
[Est. de 30 à 50 EUR]

291 FRANCHIOLO, P.-J. L’art chez le patissier confiseur-glacier. Chez l’Auteur, 1973. In4, nom-
breuses illustrations en noir et en couleurs. Cartonnage d’édition.
[Est. de 50 à 75 EUR]

292 GUILLIER, Henry. Les Vins de la Gironde illustrés. Libourne-Bordeaux, Henry Guillier, 1908.
In4 oblong, titre, 169 planches (conformément à l’Ordre de classement des planches dans l’ou-
vrage), plus une planche en double. Reliure d’édition.
[Est. de 400 à 500 EUR]

293 LARMAT, L. Atlas de la France vinicole. Les vins de Bordeaux. Relié avec IDEM. Atlas de
la France vinicole. Les vins de Bourgogne. Paris, Louis Larmat, 1949 et 1952. In4, nombreuses
illustrations et cartes. Bradel pleine toile rouge, dos uniformément passé, pièce de titre, couv. et
dos conservés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

294 LARMAT, Louis. Atlas de la France vinicole. Les vins de Bordeaux / Tome II. Les vins de
Bourgogne / Tome IV. Les vins de Champagne. Paris, Louis Larmat, dat. div. Ens. 3 vol. in folio
en ff sous chemises d’éditions, cartes hors texte en couleurs.
[Est. de 50 à 75 EUR]

295 MONTAGNE, Prosper et GOTTSCHALK, Docteur. Larousse gastronomique. Paris,
Larousse, (juin) 1938. Gd in8, nombreuses illustrations, planches hors texte en couleurs, reli-
ure (à fond rouge) d’édition.
[Est. de 50 à 75 EUR]

296 POIRET, Paul. 107 recettes ou curiosités culinaires. Paris, Henri Jonquières et Cie, 1928. 107
dessins de Marie Alix / Le Trésor de la Cuisine du Bassin Méditerranéen par 70 Médecins de
France. Révision et préface par Prosper Montagné. Offert par les Laboratoires du Dr Zizine. Sans
date. Illustrations de V. Le Campion. Ens. 2 vol. gd in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

297 RENOY, Georges. Les Mémoires du Champagne. Bruxelles, Rossel, 1983. In4, nombreuses
illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

298 RIBAUD, Roger. La maı̂tre de maison. De sa cave à sa table. Paris, Editions Jacques Vautrain,
1945. In8, illustrations de Goguet. Bradel pleine percaline verte, titre, filets et fleuron dorés,
fleuron armorié doré sur le plat supérieur, couv. et dos conservés. (R. Stevens Rel.).
[Est. de 30 à 50 EUR]

299 ROUSSAU, J. Jacques. De vigne en chai... Bordeaux, Delmas, 1943. In4 br., texte calligraphié
et illustrations de J. Jacques Roussau.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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300 SAINT-GEORGES, André. Eloge de la table. Confrérie des Chevaliers du Tastevin, 1947. In4
en ff sous chemises et étui d’édition, illustrations par Hervé Baille. Tiré à 541 ex. num. Un des
400 sur pur chiffon. Avec une suite de six gravures.
[Est. de 50 à 75 EUR]

301 VAN DEN HULLE, L. et VAN LAER, Henri. Nouvelles recherches sur les bières bruxelloises
à fermentation dite spontanée. (Bruxelles), 1890. Plaq. in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

302 VAN LAERE, Carel. Nouvelles figures en massepain. Leiden, Les Frères Van Laere, s. dat.
(Copyright 1956). Gd in8 carré, nombreuses illustrations, reliure et jaquette d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

303 WEBER, J. M. Erich. Ecole et pratique du Pâtissier. Radebeul-Dresde, Erich Weber, s. dat.
(1929). In4, nombreuses illustrations en noir et en couleurs, reliure d’édition. Sans le grand
patron dépliant.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Graphiques (affiches, dessins, eaux-fortes, lithographies, etc).

304 AERTSEN, Pieter, dit Lange Pier. (Amsterdam 1508 - 1575). ”Non nisi per duros iter est
super astra labores, Et nisi certanti nulla corona datur. Omnibus in medio posita est victoria :
quisque Hoc agat, ut palma praemia summa serat (...)”. Texte inscrit sous une scène de marché
où les victuailles sont abondantes. Grande gravure de Maetham (1558-1616) d’après Lange Pier.
Haut. 23,4 x 33,5 cm, marges d’un mm. Papier filigrané. (Cachet de la collection de Friedrich
August II, roi de Saxe, 1797-1854).
[Est. de 200 à 300 EUR]

305 (Affiche) - Ecolac. Email. Lakverf. 36 belles nuances. 36 mooie tinten. Beauté et Résistance.
Fraaiheid en weerstand. E.D.F. S. lieu, sans impr., s. dat. Affiche en couleurs, haut. 48 x 34,5 cm.
[Est. de 30 à 50 EUR]

306 Affiches - Lot de 90 affiches (cinéma, théâtre, sports, etc), dont e. a. un projet original (non
sgné), à la gouache, pour une « Exposition du Dessin Animé à la Cinémathèque de Belgique »
(circa 1950).
[Est. de 30 à 50 EUR]

307 Affiches - Bière fine Luxem. Affiche illustrée par Vertil / Dubonnet. Vin de liqueur au Quinquina
/ Palmolive. Idéal de beauté. Perfection physique. Ens. 3 affiches publicitaires illustrées.
[Est. de 30 à 50 EUR]

308 AMMAN, Jost. (Zurich 1539 - Nuremberg 1591). L’éperonnier. Gravure sur bois (1568), haut.
79 x 60 mm, marges de 1 mm. (Hirth, Georg und Muther, Richard, Meister Holzschnitte aus Vier
Jahrhunderten, III, 1220).
[Est. de 40 à 60 EUR]

309 Art Déco - Lot de 9 illustrations en couleurs au pochoir.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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310 (Assurances) - Compagnie Belge des Propriétaires Réunis. P.R. Fondée en 1821. Pour l’As-
surance à Primes contre l’Incendie. Bruxelles, Gouweloos, s. dat. Timbre fiscal appliqué, avec
le cachet d’annulation de l’imprimeur, à la date du 16 Févr. (18)92. Grande affiche illustrée,
64,5 x 49 cm. L’illustration montre l’immeuble du siège social de la compagnie, au 16 de la rue
de Loxum à Bruxelles. Baguettes métalliques anciennes aux bords supérieur et inférieur. Peu
commun.
[Est. de 30 à 50 EUR]

311 BERCHMANS, Em. Ville de Liège. Ecole professionnelle de jeunes filles. Prix général décerné
à l’élève Lhoest Laure, 2e année B. Liège, août 1916 / DE VLEESCHOUWER, Arm. Ecole
Industrielle de La Louvière. Certificat de Capacité. Section des Cours du Dimanche (sic). 1914
( ?) / MEUNIER, Henry. Jury Central de Sténographie. Diplôme de Srénographie. Vitesse de 100
mots par minute. 1916 / + 1 autre. Ens. 4 grands diplômes illustrés par Em. Berchmans, Arm.
De Vleeschouwer, Henry Meunier et non signé.
[Est. de 30 à 50 EUR]

312 BOTH, Jan (Utrecht 1618 - Utrecht 1652). Les muletiers, près de la Via Appia. Gravure signée
en bas à gauche (« Both fe »), haut. 199 x 273 mm, marges d’un mm. Petites rouss.
[Est. de 75 à 125 EUR]

313 BRACQUEMOND, Félix-Henri. (Paris 1833 - Paris 1914). L’éclipse. Curieuse eau-forte, non
signée. Haut. 19,2 x 13 cm. Grandes marges. Tandis que des troupes défilent, casi dans le noir,
dans une rue étroite, quatre femmes aux fenêtres n’ont d’yeux que pour une éclipse... sauf peut-
être l’une d’entre elles dont les bras, curieusement placés, ne peuvent que soutenir un bébé sur
l’épaule. Que de mystères ( ?) suggérés en une image.
[Est. de 30 à 50 EUR]

314 (Charivari) - Lot de 32 planches extraites du Charivari. XIXe. Illustrations par Charles-Joseph
Traviès.
[Est. de 30 à 50 EUR]

315 (Décoration) - Lot de 52 planches extraites du Journal de la Décoration, circa 1900.
[Est. de 30 à 50 EUR]

316 ENSOR, James. Menu pour Charles Vos (1896). Eau-forte, haut. 157 x 109 mm. Grandes
marges. Tirage sur papier Japon. Sous cadre. (Taevernier 110).
[Est. de 200 à 300 EUR]

317 Fabrique d’Estampes de Dembour et Gangel, Metz. Lot de 21 planches lithographiées éditées
par la Fabrique d’Estampes de Dembour et Gangel à Metz, avec notices trilingues (français, alle-
mand et espagnol). E. a. Histoire d’un Officier français en Afrique, Roméo et Juliette, Guillaume
Tell, Jérusalem déllivrée, etc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

318 GOLTZIUS, Hendrik. (Venlo 1558 - Haarlem 1617). Calliope. Gravure de 1592, dédiée à Jean
Sadeleer. Haut. 24,6 x 16,4 cm, marges de 2 mm. Papier filigrané. Cachets, au dos, des collections
du Révérend J. Burleigh James (Lugt 1425) et Moyaux. (Bartsch III 146, Hirschmann, Catalogue
de l’oeuvre de Henri Goltzius, page 61). Très belle représentation de la muse de la poésie épique.
[Est. de 100 à 150 EUR]
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319 HOVINE, J.. Nu féminin. Dessin au pastel, signé en bas à droite. Haut. 28 x 17,5 cm. Sous cadre
(41,5 x 31,5).
[Est. de 40 à 60 EUR]

320 KLEMM, Walther (Karlsbad 1883 - 1957). Lot de 6 bois gravés et d’une lithographie.
[Est. de 40 à 60 EUR]

321 LA FAGE, Raymond de. (Lisle-sur-Tarn 1650 - Lyon 1684). La Sainte Famille et l’enfant
Jean-Baptiste. Gravure de Jos. Helwig daprès R. La Fage, dans le style d’Annibal Carrache.
Haut. 20,8 x 24,3 cm.
[Est. de 30 à 50 EUR]

322 (Panneaux publicitaires) - Lot de 10 panneaux ou affiches d’intérieur (Tabak Windels Mechelen
/ Crème de Foie L’Appétissante / Liqueurs Cusenier / Ribana. Le Sous Vêtement qui gante,
protège et reste souple. Exigez la marque / Cigares Zonder-Kop / etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

323 (Partitions musicales illustrées) - Album gd in folio contenant 70 partitions musicales illustrées
(par R. de Valerio, J. van Caulaert, Malcolm Perret, Pierre Pigeot, Geo Dorival, Georges Desains,
etc), sous pochettes en plastique (e. a. Complainte des Quatre-Z-Etudiants par Yvette Guilbert).
[Est. de 30 à 50 EUR]

324 PERMEKE, Constant. (1886-1952). Femme et enfants. Dessin au lavis, signé au crayon à
droite. Haut. 20,5 x 13 cm. Sous cadre et passe-partout (35,5 x 26,5). Rousseurs.
[Est. de 200 à 300 EUR]

325 ROPS, Félicien. Les Epaves de Charles Baudelaire. Exteens, 751, 8e état. Copie exécutée par
le procédé Gillot pour le frontispice de l’édition de 1886 par Poulet-Malassis. Copie trompeuse
selon Rouir, mais cependant « pleine d’ingenium » (dixit Baudelaire) / L’entr’acte. Hélio re-
touchée d’après un dessin aquarellé. Illustration pour Ramiro, 1895, pour les exemplaires de luxe.
Sans remarque. Exteens 842, Rouir p. 705 / L’attrapade. Illustration pour Ramiro, Catalogue de
l’oeuvre gravé de F. Rops, Paris, Conquet, 1887. Avec remarques. Exteens 836 (2e état), Rouir p.
706, qui le classe dans les reproductions / De Castitate. Le traité de la chasteté. Héliogravure re-
touchée d’après une aquarelle. Illustration pour Ramiro, 1895. Epreuve sur Japon. Exteens 841,
Rouir p. 704. Ens. 4 pièces, sous verre ou sous cadre.
[Est. de 100 à 150 EUR]

326 T’SAS, R. Le Major ! Portrait charge du bourgmestre Adolphe Max. Grand dessin à l’aquarelle,
en couleurs, signé R. t’S. en bas à droite. Haut. 50 x 31 cm., sous cadre (67,5 x 48,5).
[Est. de 150 à 200 EUR]

327 VAN GOYEN, Jan. (Leyde 1596 - La Haye 1665). Scène d’hiver avec patineurs, tente dressée,
chien, etc. Gravure de L. Brasfer d’après « J. van Gooyen ». Belle gravure, haut. 11,8 x 18,8 cm,
marges de 2 mm.
[Est. de 50 à 75 EUR]

328 WATERLOO, Anthonie. (Lille 1609 - Utrecht 1690). Paysage avec chien buvant dans le ruis-
seau. Grande gravure, signé dans le cuivre « A. W. in. et f. » en haut à gauche. Haut. 29,5 x 23,7
cm. Grandes marges. Superbe gravure.
[Est. de 200 à 300 EUR]
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Livres illustrés, éditions originales, reliures, tirages limités.

329 ALIBERT, François-Paul. Le chemin sur la mer / CHABANEIX, Ph. Les consolations / FA-
GUS. Rythmes / SALMON, André. Métamorphoses de la harpe et de la harpiste / VILDRAC, C.
Prolongements. Paris, Editions des Cahiers Libres, Collection de l’Horloge, 1926-1928. 5 vol.
in8. Tirés à 236 ex. num. Un des 200 sur Hollande de Rives. Demi chagrin à coins, dos à 5 nerfs,
titres dorés, têtes dorées, couv. et dos cons. Ex-libris Henry J. Rnekin, dessiné par Langaskens.
[Est. de 30 à 50 EUR]

330 ANDRE, Francis. Le train de la dernière heure. Préface d’Albert Guislain. S. lieu, s. édit.,
1931. In4 carré br., calligraphie et illustrations de Francis André. Tiré à 50 ex. num. Très rare.
Qq mouillures. Brochage et couverture factices. Un amusant feuillet, lui aussi calligraphié, daté
janvier 2008, donne diverses explications sur l’ouvrage et sa « restitution ».
[Est. de 50 à 75 EUR]

331 BALZAC. Les contes drolatiques colligez ez abbayes de Touraine. Paris, Librairie Garnier
Frères, 1926. In8, 425 dessins par Gustave Doré. Dos et coins chagrin aubergine, dos à 5 nerfs,
titre et filets dorés, tête dorée, couv. et dos cons. Reliure frottée par endroits.
[Est. de 30 à 50 EUR]

332 BERANGER, P. J. de. Oeuvres. Bruxelles, H. Tarlier, 1828. 4 vol. in12, 40 gravures hors texte,
de l’édition Perrotin, en premier tirage. Plein chagrin noir, dos à 4 nerfs, titres, filets et fleu-
rons dorés, plats ornés à froid avec listel doré d’encedrement, filet doré sur les coupes, tranches
marbrées en continuité avec les pages de garde. Coiffes et dos frottés par endroits.
[Est. de 50 à 75 EUR]

333 BERNARDIN DE SAINT-PIERRE. Paul & Virginie. Avec notices et notes par M. Anatole
France. Paris, Alphonse Lemerre, 1878. In8. exemplaire truffé de 11 portraits de l’auteur et de
29 figures. Bradel pleine toile bleu clair, pièce de titre, filets, pointillés et fleuron dorés, médaillon
illustré sur soie sur le plat supérieur, médaillon entouré d’un encadrement orné doré, couv. cons.
(J. Zaugg Rel.).
[Est. de 50 à 75 EUR]

334 BLEMONT, Emile & TRUFFIER, Jules. La Fête des Roses. Comédie historique en un acte.
Paris, Alphonse Lemerre, 1904. Ill. de Léon Comerre, Edmond Rocher et Joseph Van Driesten
/ DE CUREL, Fr. L’ivresse du sage. Paris, G. Crès, 1921. Ill. par Paul-Emile Colin / DONNAY,
Maurice. La Bascule. Paris, Editions de la Revue Blanche, 1902. Couverture illustrée par Sem
/ GOETHE. Faust suivi du Second Faust. Paris, Schiffrin, 1930. Lithographies originales de
Constant Le Breton / ROTHSCHILD, H. de. La Rampe. Paris, L. Carteret, 1913. Ill. de Maurice
Leloir / SCHWOB, M. Théâtre. Paris, Typographie François Bernouard, 1928. Un des 50 ex.
num. sur Hollande. Ens. 6 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

335 BOYLESVE, René. Les nouvelles leçons d’amour dans un parc. Paris, Georges Briffaut, 1941.
Ill. de Sylvain Sauvage. Tiré à 1670 ex. num. Un des 1500 sur vélin bibliophile / KNITTEL, J.
Thérèse Etienne. Bruxelles, Editions du Nord, 1943. Bois gravés de Joris Minne / MIRBEAU,
O. L’abbé Jules. Paris, Les Editions Nationales, 1935. Ill d’Edy Legrand / ROUSSEAU, J.-B.
Contes et épigrammes libres. Paris, Editions des Gémeaux, 1943. Ill. de Raymond Lep / SWIFT,
J. Voyages de Gulliver. La Centaine, 1945. Ill. de Ben Genaux. Ex. num. Ens. 5 vol. in8 br. et en
ff.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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336 BRASILLACH, Robert. Poèmes. S. l., Editions Balzac, 1944. In8 br. Edition originale.
[Est. de 30 à 50 EUR]

337 CAZOTTE. Le diable amoureux. Paris, Editions Athêna, 1950. Illustrations en couleurs
d’André Michel / FROMAGET. Contes. Le cousin de Mahomet. Avec une notice bio-
bibliographique par Octave Uzanne. Paris, A. Quantin, 1882. Illustrations hors-texte par Paul
Avril, mises en couleurs / LOUYS, P. Les chansons de Bilitis. Paris, Rombaldi, 1937. Cinq
planches hors texte par Lobel Riche / LUCIEN DE SAMOSATE. Dialogues des Courtisanes.
Paris, Emile Chamontin, 1936. Illustrations en couleurs d’Edouard Chimot. Ens ; 4 vol. in8,
reliés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

338 CHAR, René. De La sainte famille au Droit à la paresse. Paris, Le Point Cardinal, 1976. In8
oblong br. Tiré à 775 ex. num. Un des 600 sur papier vélin offset. Edition originale.
[Est. de 30 à 50 EUR]

339 CHERAU, Gaston. Valentine Pacquault. Paris, Mornay, 1927. Ill. en couleurs par Edelmann.
Tiré à 1065 ex. num. Un des 934 sur Rives / DUNAN, R. Le Prix Lacombyne. Paris, Mornay,
1924. Ex. num. sur Rives / LA FONTAINE. Contes et nouvelles. Paris, La Belle Edition, s. dat.
2 vol. Ill. en couleurs de Maurice Leroy / LUCIEN. Anacharsis ou Des exercices de corps. Paris,
Maurice Glomeau, 1927. Ill. par Al. Manceaux / SAMAIN, A. Le chariot d’or. Paris, Rombaldi,
1942. Ill. de Maurice Leroy. Ens. 6 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

340 COLETTE. Claudine à l’école / Claudine à Paris / Claudine en ménage / Claudine s’en va.
Bruxelles, Aux Editions Terres Latines, s. dat. 4 vol. en ff sous chemises et étuis d’édition, illus-
trations en couleurs de Renée Ringel. Tiré à 1842 ex. num. Un des 25 ex. de tête sur Madagascar
contenant une suite en noir des hors-texte.
[Est. de 50 à 75 EUR]

341 COLETTE. Le Tendron. Bruxelles, Editions Lumière, 1944. Gd in8 br., 6 planches hors texte
dessinées par Ramah. Tiré à 516 ex. num. Un des 500 sur vélin pur fil.
[Est. de 30 à 50 EUR]

342 COLETTE. Lettres à Marguerite Moreno. Paris, Flammarion, 1959. Un des 60 ex. num. sur
vélin chiffon des papeteries de Lana.
[Est. de 30 à 50 EUR]

343 Collection « Les Poquettes volantes » - Numéros 1, 4, 6, 7, 10 à 12, 15, 17 à 19, 22 à 24, 28, 29,
31, 33 à 41, 43, 44, 47, 48, 50, 52 à 55. Plus 8 volumes en double. La Louvière, Daily-Bul, dat.
div. Ens. 43 vol. pt in8 br. Textes de Louis Scutenaire, Paul Colinet, Marcel et Gabriel Piqueray,
Arrabal, Cortazar (illustré par Alechinsky), Irine, etc.
[Est. de 30 à 50 EUR]

344 COURTELINE, Georges. Messieurs les Ronds-de-cuir. Tableaux-roman de la vie de bureau.
Paris, Société Littéraire de France, 1920. Orné d’en-têtes par Gus Bofa. Tiré à 1200 ex. num. Un
des 1180 sur vélin des papeteries Lafuma / Boubouroche suivi de Philosophie. A Paris, Librairie
de France, 1931. Illustrations de Dunoyer de Segonzac. Tiré à 2675 ex. num. Un des 500 sur
vélin d’Arches, sans la suite annoncée. Ens. 2 vol. in8 rel. et br.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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345 CRAFTY. L’équitation puérile et honnête. Petit traité à la plume et au pinceau par Crafty. Paris,
E. Plon, Nourrit et Cie, s. dat. Gd in8 oblong, illustrations en couleurs par Crafty. Cartonnage
illustré d’édition. Qq rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

346 DAUDET, Alphonse. Tartarin sur les Alpes. Paris, C. Marpon et E. Flammarion, 1886. Ill. par
Aranda, De Beaumont, Montenard, De Myrbach, Rossi. Un des 50 ex. num. sur Japon, seul
grand papier après 25 Chine / Port-Tarascon. Paris, E. Dentu, 1890. Dessins de Bieler, Conconi,
Montégut, Montenard, Myrbach et Rossi / Numa Roumestan. Paris, Henri Cyral, 1925. Illustra-
tions en couleurs de Paul-Louis Armand. Tiré à 1021 ex. num. Un des 1000 sur papier vélin de
Rives. Ens. 3 vol. in8 reliés et broché.
[Est. de 40 à 60 EUR]

347 DE B., Comtesse J. Le Mariage de Pantin. Musique de Paul Blétry. Paris, Ed. Monnier, 1884.
In4, illustrations de T. Busnel. Cartonnage illustré d’édition.
[Est. de 40 à 60 EUR]

348 DE FOE, Daniel. Aventures de Robinson Crusoé. Ill. par J.-J. Grandville. Paris, Librairie Gar-
nier Frères, 1933 / MEGANCK, Léon. Le maı̂tre de la Taı̈ga. La vie légendaire d’un tigre de
Mandchourie d’après les écrits de Nicolas Baı̈kov. Bruxelles, Editions Safran, 2004. Envoi de
l’auteur / SAHIB. Voyage autour du monde de la frégate L’Incomprise. Paris, Gallimard, 1980 /
SUE, E. Les Mystères de Paris. Paris, Jean-Jacques Pauvert, 1963. Ens. 4 vol. in4 et in8, reliés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

349 DE LIMAGNE, E. Le Touriste au Salon. Souvenirs de voyages. Paris, H. Mandeville, s. dat.
In4, titre gravé et 23 planches gravées d’après Turner e. a. Cartonnage illustré d’édition, tranches
dorées. Coins et coiffes émoussés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

350 DELMER, Louis. Les Parias de l’Art. Causerie faite à Anvers le 29 novembre 1891 dans les
salles de l’Ancien Musée de peinture, à l’occasion de la XXVe Exposition annuelle du Cercle
artistique « Als Ik Kan ». Bruxelles, Maison Vve Monnom, 1892 (achevé d’imprimer le 20 jan-
vier). Gd in8 br. Envoi de l’auteur « A Camille Lemonnier, son dévoué Louis Delmer. Bruxelles,
le 26 Janv. 1892 ». Couverture (défraı̂chie) illustrée.
[Est. de 30 à 50 EUR]

351 DICKENS, Charles. A child’s history of England. London, Bradbury & Evans, 1852, 1853 et
1854. 3 vol. pt in8, 3 frontispices par F. W. Topham. Demi chagrin noir à coins, dos à 5 nerfs,
titres et filets dorés, filets dorés sur les plats, tranches dorées, plats supérieurs des couvertures
conservés (Tout Binder). Ex-libris John Notman. Coins frottés.
[Est. de 150 à 200 EUR]

352 DICKENS, Charles. Barnaby Rudge. A Tale of the Riots of « Eighty ». London, Chapman and
Hall, s. dat. In4, 46 illustrations par F. Barnard. Cartonnage illustré d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

353 DICKENS, Charles. Sketches of young ladies, young couples, and young gentleman. London,
Chapman and Hall, s. dat. Pt in8, 18 illustrations par « Phiz ». Demi chagrin noir à coins, dos à
5 nerfs, titre et filets dorés, filets dorés sur les plats, tranches dorées (Tout Binder). Coins frottés.
Ex-libris John Notman.
[Est. de 100 à 150 EUR]
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354 DICKENS, Charles. The Battle of Life. A Love Story. London, Bradbury & Evans, 1846. Pt
in8, titre gravé avec « A Love Story » inscrit dans une bannière soutenue par un ange, fron-
tispice, 11 illustrations dans le texte. Plein maroquin vert, dos à 5 nerfs, titre et filets dorés, filet
doré d’encadrement sur les plats, tranches dorées, filet doré sur les coupes, chasses ornées, plat
supérieur et dos conservés. Ex-libris John Notman. Petits défauts à la reliure.
[Est. de 100 à 150 EUR]

355 DICKENS, Charles. The old curiosity shop. London, Chapman and Hall, 1848 / IDEM.
Sketches by Boz. London, Chapman and Hall, 1850 / TEMPLE, Sir Richard. Lord Lawrence
/ TENNYSON, A. The Gateway to Tennyson. Ill. par Norman Little. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol.
in8, reliures diverses.
[Est. de 30 à 50 EUR]

356 (DICKENS, Charles) - SPARKS, Timothy. Sunday under three heads. As it is ; as Sabbath
Bills would make it ; as it might be made. London, Chapman and Hall, 1836. Pt in8, ill. Plein
chagrin vert, dos à 5 nerfs, titre et filets dorés, filet doré d’encadrement sur les plats, filet doré
sur les coupes, chasses ornées, couverture (défraı̂chie) conservée (Tout Binder). Ex-libris John
Notman. Défauts à la reliure.
[Est. de 75 à 100 EUR]

357 Dicts (Les) et Joyeulses Antiennes de Messire Jehan le Povre Moyne. Préface de Geo. Aubaut
de la Haulte Chambre. A Paris, Aux Editions d’Art Radot, 1927. In4 en ff sous chemise d’édition,
illustrations en noir et en couleurs d’André Frémond. Tiré à 505 ex. num. Un des 475 sur Vélin
du Marais.
[Est. de 30 à 50 EUR]

358 (Dratz) - A. Hanlet facteur de pianos a bien voulu dévoiler pour vous quelques secrets de
fabrication. Document strictement confidentiel. Bruxelles, A. Hanlet, s. dat. (1938). Pt in8 oblong
br., illustrations de Jean Dratz.
[Est. de 30 à 50 EUR]

359 (Dratz) - BESANCON, Docteur Julien. Le visage de la femme. Un des 125 ex. de tête sur
Madagascar, accompagnés d’une suite en noir des hors-texte / IDEM. Les jours de l’homme. Un
des 125 de tête sur Madagascar accompagnés d’une suite en noir des hors-texte / VILLON, F.
Oeuvres. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in8 en ff et in4 br., illustrations en couleurs de Jean Dratz.
[Est. de 30 à 50 EUR]

360 DUHAMEL, Georges. Les plaisirs et les jeux. Illustrations de Renée Ringel / HERMANT, A.
Les confidences d’une biche. Paris, « Le Livre », 1924. Illustrations en couleurs de Félix de Gray
/ (JAYBER, Léon). Trois dizains de contes gaulois. Paris, Edouard Rouveyre, 1882. Illustrations
de Le Natur. Tiré à 500 ex. num. Un des 450 sur papier vergé / LONGUS. Les Amours Pastorales
de Daphnis et Chloé. Ill. par Renée Ringel. Ens. 4 vol. in8, reliés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

361 DUHAMEL, Georges. Vie et aventures de Salavin. Paris, Union Latine d’Editions, 1951. 5 vol.
in4, illustrations de Berthold Mahn. Reliures et étuis d’édition. Ex. num.
[Est. de 30 à 50 EUR]

362 DUMAS fils, Alexandre. Un cas de rupture. Paris, Ancienne Maison Quantin, 1892. In4, illus-
trations par Eugène Courboin. Tiré à 1050 ex. num. Un des 1000 sur vélin. Dos et coins chagrin
rouge, dos à 5 nerfs, titre et fleurons dorés, couv. cons. (Rel. E. Guidée). Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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363 EFFEL, Jean. Préface de Léon-Paul Fargue. Monaco, Editions Art et Technique, 1943. 48
planches hors texte dont 8 en couleurs / SENNEP, J. Au bout du quai. Paris, Editions Bossard,
1929. Illustrations de Sennep / Sara. 20 dessins. Préface de Jacques Meuris. « Sur la butte »,
1948. Ens. 3 vol. in4 en ff sous chemises d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

364 ERNST, Max. Paramythes. Le Point Cardinal, 1967. In4 br., illustrations de Max Ernst. Tiré à
1000 ex. num. sur papier d’Auvergne.
[Est. de 30 à 50 EUR]

365 Feuilles (Les) libres. Numéro 35. Janv.-Fév. 1924. Contributions de Pierre Reverdy, Paul Elu-
ard, Tristan Tzara, Erik Satie, Pablo Picasso, quelques fous (sic), etc / FOLON. Le message /
GABORY, G. Coeurs à prendre. Paris, Aux Editions du « Sagittaire », 1920. Tiré à 250 ex. num.
Un des 223 sur vélin pur fil Lafuma. Couverture défraı̂chie. Edit. et dat. div. Ens. 3 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

366 FRANCE, Anatole. Balthasar. Paris, Ferroud, 1925. Ill. en couleurs par Serge de Solomko.
Tiré à 1525 ex. num. Un des 200 sur beau vélin blanc avec une suite en noir / Les Contes de
Jacques Tournebroche. Paris, Calmann-Lévy, 1908. Illustrations en couleurs de Léon Lebègue
/ Dernières pages inédites d’Anatole France publiées par Michel Corday. Paris, Calmann-Lévy,
1925. Un des 375 ex. num. sur Hollande, seul grand papier. Ens. 3 vol. in8 broché et reliés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

367 GAGNON, Camille. Trois pointes sèches de Tendre Amour. A Paris, Chez Picart, 1919. Ill.
de Sauvage. Tiré à 250 ex. num. / GOETHE. Werther. Paris, L’Edition d’Art H. Piazza, 1935.
Ill. en couleurs de A. Calbet / MOLIERE. Le bourgeois gentilhomme. Paris, Kra, Collection
Arlequin, 1929. Ill. en couleurs de Beuville. Tiré à 1000 ex. num. sur vélin de Rives / MUSSET,
A. de. Mardoche. Angers, Editions Jacques-Petit, 1945. Ill. de Maurice Pouzet. Ex. num. sur
vélin blanc de Lana / REGNIER, H. de. L’escapade. Paris, Editions du Charme, 1941. Ill. en
couleurs de Jean Droit / SAND, G. La petite Fadette. Paris, Ferroud, 1928. Ill. en couleurs par
Daniel-Girard. Ens. 6 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

368 GEVIN-CASSAL, O. Légendes d’Alsace. Paris, Boivin & Cie, 1917 / MONTEIL, E. Les 3 du
Midi. Paris, Charavay Mantoux Martin, s. dat. Ens. 2 vol. in4, illustrations de Robida. Carton-
nages illustrés d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

369 GIONO, Jean. Solitude de la pitié. Paris, Editions des Cahiers Libres, 1930. In4 br. Tiré à 495
ex. num. Un des 475 sur vergé de Rives. Edition originale.
[Est. de 30 à 50 EUR]

370 GLESENER, Edmond. Le Coeur de François Remy. Bruxelles, Editions Labor, 1932. In8 br.
Tiré à 2475 ex. num. Un des 25 ex. de tête sur pur fil Lafuma. Non coupé.
[Est. de 30 à 50 EUR]

371 (Grandville) - KARR, Alph., DELORD, Taxile et FOELIX, Cte. Les Fleurs Animées. Paris,
Garnier Frères, 1867. 2 vol. in4, 2 frontispices, 50 planches en couleurs illustrées par Grandville,
2 planches didactiques en noir. Reliures d’édition, tranches dorées. Rousseurs.
[Est. de 150 à 200 EUR]
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372 GRESSET. Ver-Vert ou les Voyages du Perroquet de la Visitation de Nevers. Paris, Rouquette,
1877. Pt in4, eaux-fortes de Guillaumot Père et Fils. Tiré à 460 ex. Un des 400 sur papier vergé.
Bradel demi percaline vert olive à coins, pièce de titre, couv. cons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

373 GUILLEVIC. Coordonnées. Dessins de Fernand Léger / REVERDY, Pierre. Sources du vent.
Dessins de Roger Brielle. Genève-Paris, Editions des Trois Collines, 1948 et 1946. Ens. 2 vol.
in8 br. Exemplaires numérotés sur vélin.
[Est. de 30 à 50 EUR]

374 GYP (MIRABEAU-MARTEL, Ctesse de, alias). En Balade. Images coloriées du Petit Bob.
Paris, Montgredien et Cie, Librairie Illustrée, s. dat. In8, illustrations en couleurs de l’auteur.
Bradel dos et coins percaline terre de Sienne, pièce de titre.
[Est. de 30 à 50 EUR]

375 HANNON, Théodore. Rimes de joie. A Bruxelles, Chez Henry Kistemaeckers, s. dat. In8, fron-
tispice de Félicien Rops. Demi veau brun marbré à coins, dos lisse orné, pièce de titre, tête dorée,
couv. cons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

376 IRIBE, Paul. Parlons français. Trente-sept dessins de Paul Iribe. Avant-propos de Paul Iribe.
Paris, Librairie Floury, 1934. In4 br., illustrations de Paul Iribe. Qq défauts.
[Est. de 30 à 50 EUR]

377 (Livre japonais) - Ouvrage gd in8 broché à la japonaise, illustrations en noir.
[Est. de 30 à 50 EUR]

378 MALET, Léo. Le rêveur absolu. 1930. Bruxelles, Isy Brachot et Tom Gutt, 1977. Plaq. in8
br. Tiré à 520 ex. num. Un des 20 sur vergé Ingres d’Arches, signés par l’auteur. Non coupé.
Couverture légèrement défraı̂chie.
[Est. de 30 à 50 EUR]

379 (MALLET-JORIS, Françoise) - LILAR, Françoise. Poèmes du Dimanche. Bruxelles, Edi-
tions des Artistes, 1947. In8 br., portrait par Félix Labisse, pages réglées comme un cahier
d’écolier, impression en bleu, rouge et vert. Tiré à 420 ex. num. Un des exemplaires hors com-
merce. Accompagné de la carte de visite, avec envoi, de l’éditeur Georges Hoyoux. Edition
originale.
[Est. de 30 à 50 EUR]

380 MARCUSE, Paul. La guerre dans les coins. Bruxelles, Studio Morris, s. dat. In4 en ff sous
chemise d’édition (défraı̂chie), 12 planches illustrées par Jenka Bukac. Tiré à 500 ex. num. sur
vélin fin.
[Est. de 30 à 50 EUR]

381 Masque (Le) de Fer. Echos illustrés du Figaro. Paris, Au Bureau du Figaro, 1878 / PER-
RAULT. Contes. Collection « Nos Loisirs ». Nombreuses illustrations non signées / Série
supérieure aux Armes d’Epinal. Contes moraux. Contes merveilleux. 22 feuilles (sur 25). Ens. 3
vol. gd in4, rel. div. Mauvais états.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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382 MAUROIS, André. La vie de Disraëli. Illustrations en couleurs par Charles Huard / REGNIER,
H. de. L’Amour et le Plaisir. Histoire galante. 10 lithographies originales de R. Mac-Carthy /
THARAUD, J. et J. En Bretagne. Compositions originales dessinées et gravées par René Pottier
/ VARILLE, M. Eloge de l’olivier. Photographies de Blanc et Demilly. Edit. et dat. div. Ens. 4
vol. in4 br. et en ff.
[Est. de 30 à 50 EUR]

383 MONTORGUEIL, G. France, son Histoire. Paris, Librairie Félix Juven, s. dat. In4, illustrations
en couleurs par Job. Cartonnage illustré d’édition. Qq rouss. Coins, coiffes et coupes frottés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

384 MORRAYE, Clément. Les jours purs. Poèmes et récits / Gand. La ville des 3 empereurs. Edit.
et dat. div. Ens. 2 vol. in8 br., illustrations de Nojorkam.
[Est. de 30 à 50 EUR]

385 PAGNOL, Marcel. Marius / Fanny / César. Paris, Editions du Panthéon, 1952-1953. 3 vol. in8,
illustrations en coul. de Gérard Cochet. Demi chagrin rouge, dos à 5 nerfs, titres dorés, couv. et
dos cons. (Rel. Janssens).
[Est. de 40 à 60 EUR]

386 PREVERT, Jacques. Vignette pour les vignerons. Paris, Editions Falaize, 1951. In8 oblong br.,
dessins de Françoise Gilot, photographies de Marianne. Un des 250 ex. sur vélin Malacca, seul
grand papier. Non coupé. Edition originale.
[Est. de 30 à 50 EUR]

387 PRIVAT D’ANGLEMONT, A. Paris anecdote. Avec une préface et des notes par Charles Mon-
selet. Paris, P. Rouquette, 1885. Gd in8 br., portrait, 50 dessins à la plume par J. Belon. Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

388 RENOLDS, Alexandre. Six fragments de deux oeuvres à paraı̂tre : « En attendant » et « Livre
sans titre ». Bruxelles, Dechenne & Cie, 1917. Une planche hors texte d’Edmond Van Offel.
Tiré à 300 ex. num. Curieuse typographie et imposition de l’ouvrage / THIRY, M. Toi qui pâlis
au nom de Vancouver. Liège, Georges Thone, 1924. Tiré à 160 ex. num. Un des 150 sur vélin
d’Arches (celui-ci sans numéro). Edition originale / IDEM. Le coeur et les sens. Liège, Printing
Co, (1919). Edition originale. Non coupé. Ens. 3 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

389 RESTIF DE LA BRETONNE. La paysanne pervertie. (Anvers), Editions J.-L. Kellinckx, 1957.
4 vol. in4 en ff sous chemises et étuis d’édition, illusatrations en couleurs de Siaens, Dalvimare,
L. Sebregts et Jacques van Melkeke. Tiré à 210 ex. num. Un des 194 comportant 6 planches en
couleurs, 6 planches avec la décomposition des couleurs et 6 planches mises en couleur à la main
par l’artiste.
[Est. de 30 à 50 EUR]

390 REYBAUD, Louis. Jérôme Paturot à la recherche d’une position sociale. Paris, J.-J. Dubochet,
Lechevalier et Cie, 1846. Pt in4, illustrations de J.-J. Grandville, dont 32 planches hors texte.
Cartonnage illustré d’édition, tranches dorées. Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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391 (Rops) - CAMUSET, Georges. Les Sonnets du Docteur. Paris, Chez la plupart des Libraires,
1893. (Dijon, Darantière imprimeur). In8, 3 eaux-fortes de Félicien Rops, un fac-simile (lettre
de Charles Monselet, avec mouillure). (Vicaire II, 39). Dos lisse et coins chagrin brun, titre en
long, filets et fleurons dorés, filets dorés sur les plats.
[Est. de 100 à 125 EUR]

392 SIMENON, Georges. Le Roman de l’Homme. Paris, Presses de la Cité, 1959. In8 en ff sous
chemises et étui d’édition. Tiré à 1500 ex. num. Edition originale. (Texte de la conférence faite
au grand auditorium de l’Exposition Universelle de Bruxelles le 3 octobre 1958).
[Est. de 40 à 60 EUR]

393 SIMENON, Georges. Maigret et l’homme tout seul. Paris, Presses de la Cité, 1971. In8 en ff
sous chemises et étui d’édition. Un des 110 exemplaires luxe num., seul grand papier. Edition
originale.
[Est. de 40 à 60 EUR]

394 T’SERSTEVENS, A. Le carton aux estampes. A Paris, Chez G. & A. Mornay, 1922. Gd in8,
illustrations de Louis Jou. Tiré à 1080 ex. num. Un des 849 sur vélin de Rives à la forme. Demi
chagrin vert, dos à 5 nerfs, titre, fleurons et dentelles dorés, tête verte, couv. et dos cons.
[Est. de 30 à 50 EUR]

395 VERHAEREN, Emile. Almanach. Cahier de vers ornementé par Théo van Rysselberghe. Brux-
elles, Dietrich & Cie Editeurs, 1895. In8 carré br., illustrations de Théo van Rysselberghe. Tiré
à 1050 ex. num. Un des 1000 sur papier Ingres, et parmi ceux-ci un des 250 avec la couverture
et les lettrines en vert. Mouillures.
[Est. de 30 à 50 EUR]

396 VOILIER, Jean. Ville ouverte. Paris, Editions Emile-Paul Frères, 1942. In4 br., lithographies
de Paul Valéry. Tiré à 430 ex. num. Un des 400 sur papier vélin Boucher de Docelles.
[Est. de 40 à 60 EUR]

Livres et documents anciens.

397 (Almanach) - Les Roses de la Mythologie. Etrennes à Emilie. Paris, Chez Janet, s. dat. Calen-
drier de 1812. In24, 6 figures de Lafitte gravées par François Janet. Cartonnage et étui d’édition.
Qq rouss. (Grand-Carteret 3438, qui donne la date « vers 1816 », ajoute en ce qui concerne les
illustrations : « Ces compositions, plus artistiques qu’à l’ordinaire, sont dans le goût de l’école
académique de David »).
[Est. de 30 à 50 EUR]

398 BOILEAU DESPREAUX. Oeuvres. A Amsterdam, Chez D. J. Changuion, 1772. 5 vol. in8, 1
frontispice, 8 figures hors texte. Dos et coins basane brune, dos à 4 nerfs, pièces de titre et de
tom., filets et roulettes dorés, caissons ornés à froid. (Cohen 170, qui signale 5 frontispices et 6
figures).
[Est. de 50 à 75 EUR]

399 BOUILLY, J. N. Les encouragemens de la jeunesse. A Paris, Chez Deville et le Normant, 1815.
In12, vignette sur le titre, 8 gravures hors texte d’après Chasselat. Dos lisse basane tête de nègre,
pièce de titre, filets et roulettes florales dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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400 CORET, R. P. Philédon, retiré de l’hérésie, et ramené à l’Eglise Romaine par Alexis, Et proposé
pour exemple aux Hérétiques de notre temps. A Liège, Chez Arnould Bronckart, 1712. In12.
Rel. anc. usag.
[Est. de 30 à 50 EUR]

401 (DE FOE, Daniel). La vie et les aventures surprenantes de Robinson Crusoé. A Paris, Chez
Bossange, Masson et Besson, 1808. 2 vol. in12, 8 figures hors texte. Dos lisses basane brune,
pièces de titre, filets et dentelles dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

402 DES ROCHES, J. Mémoire sur la Question ”quels étoient les Endroits compris dans l’étendue
des Contrées qui composent aujourd’hui les dix-sept Provinces des Paı̈s-Bas & le Paı̈s de Liege,
qui pouvaient passer pour Villes avant le septième siècle”, qui a remporté le Prix de la Société
Littéraire de Bruxelles en 1769. S. l., s. édit., s. dat. In4 br. Couverture muette.
[Est. de 30 à 50 EUR]

403 DESHOULIERES, Mme. Oeuvres choisies. A Genève, 1777. Portrait / LACRETELLE. Précis
historique de la Révolution française. A Paris, Chez Onfroy, 1801 / RABAUT, J. P. Précis his-
torique de la Révolution Françoise. A Paris, Chez Onfroy, 1793 / REGNAUD DE SAINT-JEAN-
D’ANGELY. Code de commerce, précédé des motifs Présentés au Corps Législatif. A Paris,
Chez Demonville, 1807 / + 4 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 8 vol. in12 et in8 rel. et br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

404 GENLIS, Madame de. Maison rustique, pour servir à l’éducation de la jeunesse, ou Retour en
France d’une famille émigrée. Ouvrage où l’on trouve toutes les instructions nécessaires pour
bâtir une maison de campagne, pour la meubler, pour y établir une chapelle, une bibliothèque,
un laboratoire, un cabinet d’histoire naturelle, un jardin de Plantes usuelles, etc. ; et tous les
détails relatifs à la bâtisse d’une ferme, à l’économie domestique et à tous les genres de culture.
Paris, Lecointe et Durey, Libraires, 1826. 4 vol. pt in8. Bradel plein papier mauve, pièces de titre
(reliure moderne). Qq rouss.
[Est. de 40 à 60 EUR]

405 HENRY, Pierre-Joseph. Explications, ou Notices courtes et faciles sur le catéchisme, Qui est en
usage dans les Diocèses de Liège, de Cambrai & de Namur. A Liège, Chez Clement Plomteux,
1780. 2 vol. in12. Plein veau brun marbré, dos ornés à 5 nerfs, pièces de titre et de tom., tranches
rouges. Coins et coiffes émoussés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

406 (HOLBACH, Baron d’). Système de la nature. Londres 1777. (Tome quatrième des Oeuvres
complètes de M. Helvetius). In8. Dos basane brune à 5 nerfs, pièces de titre (modernes). Coins
et coiffes émoussés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

407 Horae Diurnae Breviarii Romani. Antverpiae, Ex Architypographia Plantiniana, 1757. In8,
frontispice, impression en noir et rouge. Rel. anc. usag., plats estampés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

408 HUE, François. Dernières années du règne et de la vie de Louis XVI. A Paris, Chez les
Marchands de Nouveautés, 1814. 2 tomes. Relié avec Mémoires particuliers, formant avec l’hi-
store de M. Hue et le Journal de Cléry l’histoire complète de la captivité de la famille royale à
la Tour du Temple. Paris, Audot, 21 janvier 1817. In8. Plein veau brun marbré, dos lisse orné,
pièce de titre.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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409 LA BRUYERE. Les Caractères de Théophraste, Avec les Caractères ou les Moeurs de ce Siècle,
par M. de La Bruyère. Nouvelle Edition augmentée de la Défense de M. de La Bruyère, & de
ses Caractères par M. Coste. A Amsterdam, Chez F. Changuion, 1741. 2 vol. in12. Dos lisses
basane brune, pièces de titre et de tom., filets dorés. Coins et coiffes frottés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

410 (Livres anciens incomplets) - Lot de 7 volumes (e. a. BARROW, J. Voyage en Chine. Paris, F.
Buisson, 1805. 3 vol. Sans l’atlas) / LA CROZE, V. Histoire du christianisme des Indes. A La
Haye, 1724. 3 figures. Sans la carte dépliante / RIVARD. Elémens de géométrie. A Paris, Chez
Jean Desaint, 1739. Manque au dernier feuillet / SCOHIER. L’estat et comportement des armes.
A Bruxelles, Chez Jean Mommaert, 1597. Manque aux 4 premiers feuillets, avec perte de texte /
+ 1 autre).
[Est. de 30 à 50 EUR]

411 Livres anciens dépareillés et-ou incomplets - Lot de 41 volumes.
[Est. de 30 à 50 EUR]

412 (Livres-étuis) - Lot de 2 livres-étuis. XVIIIe.
[Est. de 30 à 50 EUR]

413 MARCEL, G. Tablettes chronologiques, contenant avec ordre, l’état de l’église en Orient, &
en Occident ; les Conciles généraux et particuliers : les Autheurs Ecclesiastiques : les Schismes,
Hérésies & Opinions, qui ont esté condamnées. Pour servir de Plan à ceux qui lisent l’Histoire
Sacrée. A Paris, Chez Denys Thierry, 1682. In8, frontispice, une planche dépliante (Explication
des notes), pages réglées. Plein veau brun marbré, dos orné à 5 nerfs, titre doré. Coins et coiffes
émoussés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

414 OLIVET, Abbé d’. Remarques sur la langue françoise. A Paris, Chez les Frères Barbou, 1793.
In12. Plein veau brun marbré, dos lisse orné, pièce de titre.
[Est. de 30 à 50 EUR]

415 Proeven van Poëtische Mengelstoffen, door het Dichtlievend Kunstgenootschap onder de
spreuk : Kunstliefde spaart geen vlijt, en Prijsvaarzen. Te Leyden, Bij C. van Hoogeveen Ju-
nior, 1773-1785. 10 tomes reliés en 5 vol. in8, dos veau brun à 5 nerfs, pièces de titre, dentelles
et fleurons dorés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

416 REMY, A. Les Amours d’Endimion et de la Lune. A Paris, Chez Pierre Billaine, 1624. In8,
frontispice. Plein vélin. (Bibliothèque de Spietz). Mouillures. (Gay I, 139).
[Est. de 30 à 50 EUR]

417 ROUSSEAU, J. J. Collection complette des oeuvres de J. J. Rousseau, Citoyen de Genève. Aux
Deux-Ponts, Chez Sanson et Compagnie, 1782. 28 tomes in8 reliés en 14 volumes. Bradel plein
papier beige, pièces de titre, tranches rouges. Coins et coiffes émoussés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

418 VERTOT, Abbé de. Histoire des révolutions arrivées dans le gouvernement de la République
romaine. A Paris, Chez Nyon, 1781. 3 vol. in12. Plein veau brun marbré, dos lisses ornés, pièces
de titre et de tom. Coins et coiffes émoussés.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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419 VOSGIEN. Dictionnaire géographique-portatif, ou Description des Royaumes, Provinces,
Villes, Patriarcats, Evêchés, Duchés, Comtés, Marquisats, Villes impériales et hanséatiques,
ports, forteresses, citadelles, (...). A Paris, & se trouve à Louvain, Chez J. P. G. Michel, 1778.
2 vol. in8, 2 cartes dépliantes. Plein veau brun marbré, dos ornés à 5 nerfs, pièces de titre et de
tom., tranches rouges.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Littérature générale, histoire et critique littéraires.

420 Agenda Maigret 2003 / CARLY, M. Simenon. La vie d’abord / DELVECCHIO, A. e GUELLA,
P. George (sic) Simenon, un uomo come un altro / GAUTEUR, C. Simenon au cinéma / SACRE,
J. Bon appétit, commissaire Maigret / SIMENON, G. Le Paris de Simenon. Dessins de Frederick
Franck / + 10 autres vol. et fasc. Edit. et dat. div. Ens. 15 vol. et plaq. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

421 ALAVOINE, Bernard. Georges Simenon / ASSOULINE, P. Simenon / BOUTRY, M.-P. Les
300 vies de Simenon / CARLY, M. Sur les routes américaines avec Simenon / DEBRAY
RITZEN, P. Georges Simenon, romancier de l’instinct / DELCOURT, C., e. a. Lire Simenon /
GALLOT, D. Simenon ou la comédie humaine / MARNHAM, P. Simenon. L’homme qui n’était
pas Maigret / NARCEJAC, T. Le cas Simenon / OLLIVIER, J.-P. Concarneau et l’univers de
Georges Simenon / PROOST, Ph. Cour d’assises au Lavandou ou Un cahier de vacances avec
Simenon / TAUXE, H. Georges Simenon / VANDROMME, P. Georges Simenon, romancier
russe de langue française. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

422 BALZAC. La Comédie Humaine. Tomes 8 et 9 / Romanciers du XVIIe siècle / Romanciers
du XVIIIe siècle. I. Hamilton, Le Sage, Prévost / MONTHERLANT. Théâtre / TALLEMANT
DES REAUX. Historiettes. II. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, dat. div. Ens. 6 vol. in8,
reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

423 BALZAC. La Comédie humaine. III / MALRAUX, A. Romans / MARTIN DU GARD, R. Le
Lieutenant-Colonel de Maumort / PROUST, M. A la recherche du temps perdu. I / RACINE.
Oeuvres complètes. I. Théâtre. Poésies / YOURCENAR, M. Oeuvres romanesques. Paris,
N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, dat. div. Ens. 6 vol. in8, rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

424 BANCEL, F.-D. Histoire des Révolutions de l’Esprit Français de la langue et de la littérature
française au Moyen Age / CHRETIEN DE TROYES. Le Roman de Perceval ou Le Conte du
Graal / FALLA, C. L’Apologie d’Origène par Pierre Halloix (1648) / GUIETTE, R. La Légende
de la Sacristie. Etude de littérature comparée / MORTIER, R. Le « Hochepot ou Salmigondi
des Folz » (1596) / ROSSMAN, V. François Villon. Les concepts médiévaux du testament /
THOMAS, J.L’épisode ardennais de « Renaut de Montauban ». 2 vol. / + 15 autres vol. dont 11
de la Société des Textes Français Modernes. Edit. et dat. div. Ens. 23 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

425 BARBEY D’AUREVILLY, J. Lettres à Trébutien. Paris, A. Blaizot, 1908. 2 vol. in8 br., portrait
inédit de l’auteur fravé à l’eau-forte par Georges Noyon.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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426 BARONIAN, Jean-Baptiste et LEVIE, Françoise. Jean Ray. L’archange fantastique. Maquette
de Pierre Faucheux / FINNE, J. Les maudits / PENROSE, V. Erzsébet Bathory la comtesse
sanglante / PESKE, A. et MARTY, P. Les Terribles / RUDORFF, R. Les archives des Dracula /
VADIM, R. Histoire de vampires / VAN HERP, J. Panorama de la science-fiction. Edit. et dat.
div. Ens. 7 vol. in4 et in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

427 BERANGER. Chansons. Paris, Garnier Frères, s. dat. / IDEM. Chansons. A Paris, 1821. 2 tomes
reliés en un volume / CHATEAUBRIAND. Atala. René. A Paris, Chez Le Normant, 1805 / DE-
BOUNY, W. Le coeur de l’homme / DEPRET, L. Les étapes du coeur / DES HOULLIERES,
Mme. Oeuvres choisies / D’HOUVILLE, G. Le temps d’aimer / LAMARTINE, A. de. Le con-
seiller du peuple / LESAGE. Histoire de Gil Blas de Santillane. 3 vol. / MERIMEE, P. Colomba.
Bruxelles, 1840 / TAINE, H. La Fontaine et ses fables / TASSE, T. La Jérusalem délivrée / THA-
RAUD, J. et J. La randonnée de Samba Diouf / VERHAEREN, E. Toute la Flandre. 3 vol. Edit.
et dat. div. Ens. 18 vol. in12 et in8, reliures diverses.
[Est. de 30 à 50 EUR]

428 BERTRAND, Aloysius. Gaspard de la Nuit / CARROLL, L. Le morse et le charpentier & autres
poèmes / LEVIS MANO, G. L’extrême adversaire / Maurice Scève. Choix des Textes et préface
par Albert Béguin / SAINT JEAN DE LA CROIX. Poëmes mystiques / TRAKL, G. Rêve et
folie & autres poèmes. Paris, GLM, dat. div. Ens. 6 vol. in8 br. Ex. num.
[Est. de 30 à 50 EUR]

429 BERTRAND, Alain. Georges Simenon : de Maigret aux romans de la destinée / BOUTRY, M.-
P. Les 300 vies de Simenon / CARON, P. Mon ami Simenon / CARLY, M. Les vrais crimes de
Simenon / GEORGE, B. Elle a tout lu / GOTHOT-MERSCH, C., e. a. Lire Simenon / MATH-
ONET, A. Regard et voyeurisme dans l’oeuvre romanesque de Simenon / OLLIVIER, J.-P. Con-
carneau et l’univers de Geroges Simenon / PIRON, M., e. a. L’univers de Simenon / RICHTER,
A. Georges Simenon et l’homme désintégré / RUTTEN, M. Simenon. Ses origines. Sa vie. Son
oeuvre / Les photographies de Simenon / STEPHANE, R. Le dossier Simenon. Edit. et dat. div.
Ens. 13 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

430 BROWN, Carleton. A register of Middle English Religious & Didactic Verse. Oxford, Printed
for the Bibliographical Society at The University Press, 1916. 2 vol. in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

431 Cahiers Simenon. Numéros 16 à 20 et 22 / ESKIN, S. Simenon. Une biographie / DE FALLOIS,
B. Simenon / DUMORTIER, J.-L. Georges Simenon / FELLINI, F. et SIMENON, G. Caris-
simo Simenon, Mon cher Fellini / JOUR, J. Simenon. Qui suis-je ? / STEPHENE, R. Georges
Simenon. Portrait souvenir / VANDROMME, P. Georges Simenon. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol.
in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

432 (Camus) - Albert Camus. Numéros 2 à 19. Paris, La Revue des Lettres Modernes / ACHOUR,
C. Un étranger si familier / BARTFELD, F. L’effet tragique. Essai sur le tragique dans l’oeuvre
de Camus. Edit. et dat. div. Ens. 20 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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433 CERVANTES. L’ingénieux hidalgo Don Quichotte de la Manche. Paris, Editions Lidis, 1980
(réimpression anastatique de l’édition de 1863). 2 vol. in4, illustrations de Gustave Doré. Reli-
ures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

434 CHAR, René. Dehors la nuit est gouverneé. Précédé de Placard pour un chemin des écoliers /
Fureur et mystère / Claire (2 exemplaires) / Poèmes des deux années 1953-1954 / Les matinaux
/ Recherche de la Base et du Sommet suivi de Pauvreté et Privilège / En trente-trois morceaux /
La Bibliothèque est en feu & autres poèmes / Sur la poésie / Anthologie / Fenêtres dormantes et
porte sur le toit. Edit. et dat. div. Ens. 12 vol. in8 br. Plusieurs volumes numérotés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

435 CLAUDEL, Paul. Les Sept Psaumes de la Pénitence / DU CAMP. Une histoire d’amour / MAU-
RRAS, Ch. Un jubilé / REGNEIR, H. de. Le veuvage de Schéhérazade / VERLAINE. Oeuvres
complètes. 5 vol. / IDEM. Oeuvres posthumes. 2 vol. Edit. et dat. div. Ens. 11 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

436 DELIGNY, Pierre & MENGUY, Claude. Simenon de Porquerolles / DELVECCHIO, A. e
GUELLA, P. Georges Simenon. Un uomo non come un altro / FOREST, J. Notre-Dame de
Saint-Fiacre ou l’Affaire Maigret / GAUTEUR, C. D’après Simenon. Simenon et le Cinéma
/ SIMENON, G. Mémoires intimes / STEPHANE, R. Portrait souvenir de Georges Simenon
/ TESTA, M. Maigret et l’affaire Simenon / Traces (Travaux du Centre d’Etudes Georges
Simenon). Numéros 1 (1989) à 7 (1995), sauf numéro 4. Edit. et dat. div. Ens. 13 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

437 DETREZ, Conrad. L’herbe à brûler / IDEM. Les plumes du coq / FEYDER, V. La derelitta /
FRERE, M. Des nuits aventureuses / HELLENS, F. Paroles sans musique / NOULET, E. Le pre-
mier visage de Rimbaud / PREVOT, G. Récital / IDEM. La race des grands cadavres / QUAGHE-
BEUR, M. L’effroi l’errance / SPEDE, L. La savourante / TARDIEU, J. Formeries / IDEM. Une
soirée en Provence / VAES, G. Octobre, long dimanche / IDEM. Le regard romanesque / IDEM,
e. a. Echanges poétiques / VERDIN, S. Traversées / + 3 plaq. Edit. et dat. div. Ens. 19 vol. et
plaq. in8 br. Tous avec envoi de l’auteur à Jacques Antoine, dont certains très beaux (e. a. ceux
de Gérard Prévot)
[Est. de 30 à 50 EUR]

438 Diderot Studies. Du tome 3 au tome 22. Genève, Librairie E. Droz, 1961-1986. Ens. 20 vol. in8
br. Couvertures défraı̂chies.
[Est. de 100 à 150 EUR]

439 DIDEROT. Oeuvres / LA FONTAINE. Oeuvres complètes. I. Fables, contes et nouvelles / LA
ROCHEFOUCAULD. Oeuvres complètes / MICHELET. Histoire de la Révolution Française. 2
vol. / VOLTAIRE. Romans et contes. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, dat. div. Ens. 6
vol. in8. Reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

440 DUMAS, Alexandre. Oeuvres. Genève, Cercle du Bibliophile, dat. div. 29 vol. in8, reliures
d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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441 FLAUBERT. Oeuvres. Tome II / MONTHERLANT. Théâtre / RONSARD. Oeuvres complètes.
2 vol. / Les stoı̈ciens. Paris, N.R.F., Bibliothèque de la Pléiade, dat. div. Ens. 5 vol. in8, reliures
d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

442 LAFORGUE, Jules. Oeuvres complètes. Paris, Mercure de France, dat. div. 6 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

443 LEAUTAUD, Paul. Georgette. Journal littéraire. 1903. Suivi de Petites notes sur Alfred Vallette
et de Fagus. Bruxelles, Editions de la Nouvelle Revue Belgique, 1942. Un des 275 ex. num. sur
vélin blanc / Propos d’un jour. Paris, Mercure de France, 1947 / Journal particulier. 1933. Paris,
Mercure de France, 1986. Ens. 3 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

444 ROUSSEAU, J.-J. La Nouvelle Héloı̈se. Avec une préface par J. Grand-Carteret. Paris, Librairie
des Bibliophiles, 1889. 6 vol. in8 br., dessins d’Edmond Hédouin gravés par lui-même et par
Toussaint, eaux-fortes de Lalauze imprimées dans le texte. Tiré à 175 ex. num. Un des 125 sur
papier de Hollande.
[Est. de 30 à 50 EUR]

445 WALPOLE, Horace. The letters of Horace Walpole, fourth earl of Orford. Edited by Peter
Cunningham. Edinburgh, John Grant, 1906. 9 vol. in8, 64 portraits, reliures d’édition. Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Militaria, histoire, religions.

446 ANQUETIL. Histore de France. Paris, Pourrat Frères, 1838. 4 vol. in8, planches hors texte. Dos
lisses ornés basane bleu nuit, titres dorés, tranches marbrées. Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

447 ARLABOSSE, Général. La Division de Fer dans la Bataille de France. 10 mai - 25 juin 1940
/ HALDER, Gén. F. Hitler, seigneur de la guerre / LYET, Cdt P. La Bataille de France. Mai-
juin 1940 / MASSIET, R. La préparation de l’insurrection et la bataille de Paris / MIKSCHE,
Lt-Col. F. Les erreurs stratégiques de Hitler / MOURIN, M. Les complots contre Hitler (1938-
1945) / MUSMANNO, M. Dix jours pour mourir. La fin de Hitler d’après les témoins oculaires /
PAQUIER, Lt-Col. P. et POSTEL, C. La bataille aérienne d’Allemagne (Mars 1942 - Mai 1945)
/ VON ESEBECK, H. Rommel et l’Afrika-Korps 1941-1943. Edit. et dat. div. Ens. 9 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

448 ASKOLOVITCH, Claude. Lionel / FAUX, E., e. a. La main droite de Dieu. Enquête sur
François Miterrand et l’extrême droite / KALFON, P. Che / LENNE, G. Blake, Jacobs et Mor-
timer / MEISSNER, H. O. Naissance d’une dictature / MULLER, A. La seconde guerre de trente
ans. 1914-1945 / PEAN, P. Une jeunesse française. François Miterrand. 1934-1947 / IDEM. V /
PERRAULT, G. Un homme à part / PUISSANT, J. L’évolution du mouvement ouvrier socialiste
dans le Borinage / RAFFY, S. Jospin. Secrets de famille / REED, J. La guerre dans les Balkans /
+ 5 autres vol. Edit. et dat. div. Ens. 17 vol. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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449 BASCHET, Eric. Les Grands Dossiers de l’Illustration. La Révolution Russe / DAYOT, A.
Journées révolutionnaires. 1830. 1848 / DENVERS, A. Points choc. Atlas des conflits dans le
monde / DEVOS, W. et GEIVERS, R. Atlas historique / MARSEILLE, J., e. a. France et Algérie.
Journal d’une passion / SHAW, A. La Seconde Guerre Mondiale. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4,
ill., reliures d’éditions.
[Est. de 30 à 50 EUR]

450 BAUSSET, Cardinal de. Histoire de Bossuet, évêque de Meaux. A Versailles, De l’Imprimerie
de J. A. Lebel, 1821. 4 vol. / BOSSUET. Oraisons funèbres. A Paris, Chez Werdet et Lequien fils,
1827 / Heures illustrées par Ch. Mathieu. Terminées par Gsell & G. Regamey. Paris, Bachelin-
Deflorenne, s. dat. Ens. 6 vol. in8, rel. div.
[Est. de 30 à 50 EUR]

451 BAXTER, James Phinney. Naissance du cuirassé / CLARK, G. R., e. a. Histoire de la marine
des Etats-Unis / DE BELOT, R. La guerre aéronavale dans l’Atlantique (1939-1945) / IDEM.
La guerre aéronavale en Méditerranée (1939-1945) / IDEM. La geurre aéronavale du Pacifique
(1941-1945) / FIELD, J. La bataille de Leyte / JAMES, Amiral W. Les marines britanniques dans
la seconde guerre mondiale / STITT, G. La campagne de Méditerranée 1940-1943. Edit. et dat.
div. Ens. 8 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

452 BECQ DE FOUQUIERES, L. Aspasie de Milet / DE BOOM, G. Marguerite d’Autriche-Savoie
et la Pré-Renaissance / Dictionnaire historique des cultes religieux. 4 vol. / MILL, J.-S. La liberté
/ PETIT DE JULLEVILLE, L. Histoire grecque / TALBOT, E. Histoire romaine / THIERRY, A.
Essai sur l’histoire de la formation et des progrès du Tiers Etat. Edit. et dat. div. Ens. 10 vol. in8
et in12 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

453 BELZONI, G. Voyages en Egypte et en Nubie / CHAUVET, M. Frédéric Cailliaud. Les aven-
tures d’un naturaliste en Egypte et au Soudan. 1815-1822 / DESROCHES NOBLECOURT, C.
La grande nubiade. Le parcours d’une égyptologue / LAISSUS, Y. Jomard, le dernier Egyptien /
ZIEGLER, C. Le Louvre. Les antiquités égyptiennes / + 1 autre. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4
et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

454 BENEDETTI, Comte. Ma mission en Prusse. Paris, Plon, 1871 / BREKILIEN, Y. La vie quo-
tidienne des paysans en Bretagne au XIXe siècle / DE DIESBACH, G. La princesse Bibesco.
1886-1973 / DE GUICHEN, Vte. La France morale et religieuse au début de la Restauration / DU
CAMP, M. Souvenirs d’un demi-siècle. 2 vol. / GOSSE, L. René Gosse. 1833-1943. Chronique
d’une vie française / GUERIN, A. La folle guerre de 1870 / + 8 autres vol. Edit. et dat. div. Ens.
16 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

455 BLANC, Gabriel Henry. Montmeyan. Trois siècles d’histoire. Montmeyan (Var), Chez l’Au-
teur, 1975. In4 br., ill. Tiré à 1000 ex. Envoi de l’auteur.
[Est. de 30 à 50 EUR]

456 BOOTHROYD, Ninette et DETRIE, Muriel. Le voyage en Chine. Anthologie des voyageurs
occidentaux du Moyen Age à la chute de l’Empire chinois / FRECHES, J. Il était une fois la
Chine. 4500 ans d’histoire / GASCAR, P. Aujourd’hui la Chine. Photographies d’Ergy Landau /
RICHIE, D. Introducing Japan / Trésors d’art de la Chine. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et in8
br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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457 BOUILLY, J.-N. Mes récapitulations. 2 vol. / Nouvelles récapitulations. / Les encouragements
de la jeunesse. 2 vol. Bruxelles, Société Belge de Librairie, Hauman, Cattoir et Comp., 1837-
1838. 5 vol. in12. Dos et coins chagrin bleu, dos ornés à 5 nerfs, titres dorés, doubles filets dorés
sur les plats. Coiffes frottées. (Tulard 201).
[Est. de 50 à 75 EUR]

458 BOURRIENNE. Mémoires de M. de Bourrienne, secrétaire intime du Premier Consul. Introduc-
tion par Emile Sedeyn / D’AINVAL, C. Gouvion Saint-Cyr. Soldat de l’An II. Maréchal d’Em-
pire. Réorganisateur de l’armée / FALLOU, L. La Garde Impériale (1804-1815) / GARSOU, J.
Barthélemy et Méry étudiés spécialement dans leurs rapports avec la Légende Napoléonienne /
GRUYER, L. Souvenirs d’un Gabelou de Napoléon / QUENNEVAT, J.-Cl. Les vrais soldats de
Napoléon. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

459 CABANES. Lot de 29 volumes. Paris, Albin Michel, dat. div. Ens. 29 vol. in8, ill. Dos lisses
ornés, pièces de titre (quelques unes manquantes). Mouillures.
[Est. de 30 à 50 EUR]

460 CARPENTIER, A. L’embouteillage de Zeebrugge / CHACK, P. et ANTIER, J.-J. Histoire mar-
itime de la première guerre mondiale. 3 vol. / MARCHAL, Col. La bataille de Verdun expliquée
sur le terrain / Verdun. Guide historique illustré. Edit. et dat. div. Ens. 6 vol. in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

461 CIANI, Louis. Les monnaies royales françaises de Hugues Capet à Louis XVI avec indication
de leur valeur actuelle. Paris, Jules Florange, Louis Ciani, 1926. In8, nombreuses illustrations.
Dos lisse percaline bordeaux, titre et filets dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

462 CRETINEAU-JOLY, J. Histoire religieuse, politique et littéraire de la Compagnie de Jésus.
Paris, Vve Poussielgue-Rusand, Lyon, J.-B. Pélagaud, 1851. 6 vol. in8, ill. Reliés. Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

463 DAHLGREN, E. W. Les relations commerciales et maritimes entre la France et les Côtes
de l’Océan Pacifique (commencement du XVIIIe siècle). Tome premier (seul paru). Le com-
merce de la Mer du Sud jusqu’à la Paix d’Utrecht. Paris, Honoré Champion, 1909 / L’Insti-
tut Géographique Militaire. Bruxelles, 1958 / MARGRY, P. Les navigations françaises et la
révolution maritime du XIVe au XVIe siècle. Paris, Librairie Tross, 1867 / MUSSET, G. La
Cosmographie avec l’Espère et Régime du Soleil et du Nord par Jean Fonteneau dit Alfonse de
Saintonge, publiée et annotée par Georges Musset. Paris, Ernest Leroux, 1904. Ens. 4 vol. in4 et
in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

464 DE MORGAN, Jacques. L’humanité préhistorique / FEBVRE, L. La terre et l’évolution hu-
maine / HOMO, L. L’Italie primitive et les débuts de l’impérialisme romain / LOT, F. La fin
du monde antique et le début du Moyen Age / MASSON-OURSEL, P., e. a. L’Inde antique et
la civilisation indienne / PERRIER, E. La terre avant l’histoire / PETIT-DUTAILLIS, Ch. La
monarchie féodale en France et en Angleterre. Xe-XIIIe siècle / TOUTAIN, J. L’économie an-
tique / VENDRYES, J. Le langage. Introduction linguistique à l’histoire. Paris, La Renaissance
du Livre, Collection « L’Evolution de l’Humanité », dat. div. Ens. 9 vol. in8. Bradel dos chagrin
brun, titres dorés, couv. cons. (Rel. Janssens).
[Est. de 30 à 50 EUR]
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465 DELAPORTE, L. La Mésopotamie. Les civilisations babylonienne et assyrienne / DE RID-
DER, A. et Deonna, W. L’art en Grèce / GLOTZ, G. La civilisation égéenne / GRENIER, A.
Le génie romain dans la religion, la pensée et l’art / HUART, C. et DELAPORTE, L. L’I-
ran antique. Elam et Perse et la civilisation iranienne / MORET, A. Le Nil et la civilisation
égyptienne / MORET, A. et DAVY, G. Des clans aux Empires / ROBIN, L. La pensée grecque
et les origines de l’esprit scientifique. Paris, La Renaissance du Livre, Collection « L’Evolution
de l’Humanité », dat. div. Ens. 8 vol. in8. Bradel dos chagrin brun, titres dorés, couv. cons. (Rel.
Janssens).
[Est. de 30 à 50 EUR]

466 DUEHREN, Dr Eugène. Le Marquis de Sade et son temps. Etudes relatives à l’histoire de la
civilisation et des moeurs au XVIIIe siècle / JACOB, P. L. Curiosités infernales. Rouss. Edit. et
dat. div. Ens. 2 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

467 FERRER, Sol. La vie et l’oeuvre de Francisco Ferrer. Un martyr au XXe siècle / HEM DAY.
Essai de bibliographie sur l’oeuvre de Francisco Ferrer / Bibliographie de Hem Day / Histoire
d’une Loge. Les Amis Philanthropes de 1876 à 1998 / Un siècle de Franc-Maçonnerie dans nos
régions. 1740-1840 / Zo d’Axa, mousquetaire-patricien de l’An-archie. Edit. et dat. div. Ens. 6
vol. et plaq. in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

468 FOURNEL, Victor. Le Vieux Paris. Fêtes, Jeux et Spectacles. Tours, Alfred Mame et Fils, 1887.
Gd in8, nombreuses illustrations, cartonnage illustré d’édition (A. Souze), tranches dorées. Qq
rouss.
[Est. de 50 à 75 EUR]

469 GROUSSET, René. Histoire de l’Extrême-Orient. Paris, Librairie Orientaliste Paul Geuthner,
1929. 2 vol. gd in8 br., frontispice, 32 planches, 7 cartes.
[Est. de 30 à 50 EUR]

470 HALLAM, Henry. L’Europe au Moyen Age. Bruxelles et Liège, Riga, 1838. 4 vol. in8. Dos
lisses basane verte, titres et grecques dorés. Signature d’appartenance sur le faux-titre du premier
tome : « L. Galesloot (Laeken, 1845) ».
[Est. de 30 à 50 EUR]

471 HOUDOY, Jules. L’impôt sur le revenu au XVIe siècle. Les Etats de Lille et le duc d’Albe.
Lille, Imprimerie L. Danel, 1872. Relié avec IDEM. Chapitres de l’histoire de Lille. Relié avec
IDEM. Tapisseries représentant La Conqueste du Royaume de Thunes par l’Empereur Charles
Quint. Tiré à 210 ex. num. sur papier de Hollande / IDEM. Renart-le-Nouvel. Roman satirique
composé au XIIIe siècle par Jacquemars Giélée de Lille. Relié avec IDEM. Verreries à la façon de
Venise. La fabrication flamande. Tiré à 200 ex. num. sur papier de Hollande. Relié avec IDEM.
Joyeuse Entrée d’Albert et d’Isabelle. Lille au XVIe siècle. Tiré à 200 ex. num. Ens. 2 vol. gd
in8, demi chagrin rouge à coins, dos ornés à 5 nerfs, titres dorés. Coiffes frottées.
[Est. de 30 à 50 EUR]

472 MEULEAU, Maurice, e. a. Le monde et son histore. Paris, Bordas, Laffont, 1965-1972. 11 vol.
in8, ill., reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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473 REINACH, Joseph. Histoire du Siècle 1789-1889. Peinture par MM. Alfred Stevens & Henri
Gervex. Paris, Imprimerie Charles Levy, 1889. In8 br., 12 photographies des oeuvres par Pierre
Petit avec profils vis-à-vis avec identification des 640 personnages. Rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

474 STENGERS, Jean. Lot de 107 volumes, plaquettes et tirés à part. Plusieurs volumes en multi-
ples exemplaires.
[Est. de 30 à 50 EUR]

475 VERMEERSCH, Valentin, e. a. Bruges et l’Europe. Anvers, Fonds Mercator, 1992. In4, nom-
breuses illustrations, reliure, jaquette et étui d’édiiton.
[Est. de 30 à 50 EUR]

476 VIOLLET LE DUC. Encyclopédie médiévale. Inter-Livres, 1996. 2 vol. in4 br., nombreuses
illustrations.
[Est. de 30 à 50 EUR]

477 WATELET, Marcel, e. a. Gérard Mercator cosmographe. Le temps et l’espace. Anvers, Fonds
Mercator Paribas, 1994. In4, nombreuses illustrations, reliure, jaquette et étui d’édiiton.
[Est. de 30 à 50 EUR]

478 WOUTERS, Félix. Histoire parlementaire de l’Assemblée Nationale précédée du Récit de la
Révolution de Paris. Bruxelles, Aux Bureaux de l’Association des Ouvriers Typographes, 1848.
6 vol. gd in8. Dos lisses ornés basane lavallière, titres dorés, tranches marbrées. Coins émoussés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

Musique, théâtre, cinéma, arts du spectacle.

479 COEUROY, André. Histoire générale du jazz / GOFFIN, R. La Nouvelle-Orléans, Capitale du
Jazz / HODEIR, A. Le jazz cet inconnu / OLIVIER, P. Le monde du blues / PANASSIE, H. La
musique de jazz et le swing / IDEM. Histoire des disques swing / IDEM. Douze années de jazz
(1927-1938). Souvenirs. Edit. et dat. div. Ens. 7 vol. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]

480 DELASSEIN, Sophie. Barbara, une vie / FILDIER, A. Maurice Chevalier 1888-1972 /
LEMOINE, Ph. & PEDRON, F. Charlie Chaplin Story ou Charlot l’immortel / RENAUD, L.
Les brumes d’où je viens... / VERLANT, G., e. a. L’encyclopédie de la chanson française. Des
années 40 à nos jours. Edit. et dat. div. Ens. 5 vol. in4 et in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

Revues.

481 Bavardises (Les). Feuillets indiscrets à l’usage des gens ”polis et qui ont de l’esprit« . F. Paturel,
Administrateur-Gérant. Typographie F. Paturel, 48, Avenue Aubert, Vincennes. 18 numéros,
reliés, entre »Epiphanie 1922« et »Noël 1925” (complet). In8, demi basane verte à coins, dos à
5 nerfs, titre doré. (Reliure P. Baillot). Reliure frottée. Rare.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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482 Belgique (La) Illustrée. Journal des Familles. Années 1904 et 1905, plus 2 volumes contenant
des livraisons des années 1895 à 1900. Ens. 4 vol. in folio, nombreuses illustrations. Reliures
diverses.
[Est. de 30 à 50 EUR]

483 Bonne (La) Chanson. Revue du Foyer, Littéraire et Musicale. Publiée sous la direction de
Théodore Botrel. Paris, Librairie de la Bonne Chanson. Première et deuxième années (1908
et 1909). Ens. 2 vol. pt in4, nombreuses illustrations, nombreux airs notés. Reliures d’édition.
Contient e. a. « La Paimpolaise, épilogue du roman de Loti »Pêcheur d’Islande« , en un acte en
vers par Théodore Botrel ».
[Est. de 40 à 60 EUR]

484 Connoisseur (The). An Illustrated Magazine for Collectors. London, Otto Limited. Du tome
1 (September-December, 1901) au tome 39 (May-August, 1914). Ens. 39 vol. in4 reliés, nom-
breuses illustrations. Pleine percaline noire, dos lisses, titres, roulettes et fleurons dorés.
[Est. de 150 à 200 EUR]

485 Crapouillot (Le). Lot de 53 livraisons (e. a. L’Anarchie / La Gastronomie / Les fusillés pour
l’exemple / etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

486 Fantasmagie. Bulletin trimestriel du Centre International de l’Actualité Fantastique et Magique.
Du numéro 1 (Novembre 1959) au numéro 51-52 (Avril 1979). Collection complète / GRUN-
HARD, N. Aubin Pasque et Fantasmagie / + 3 autres vol. et plaq. Edit. et dat. div. Ens. 51 vol. et
plaq. in8 br.
[Est. de 50 à 75 EUR]

487 Harry Dickson. Le Sherlock Holmes américain. Amsterdam, Editeur Roman-, Boek en Kun-
sthandel, s. dat. Du numéro 1 au numéro 4. Ens. 4 fasc. gd in8 br., couvertures illustrées en
couleurs. Non coupés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

488 Illustration (L’). Lot de 15 numéros spéciaux (Noël 1913, 1919 à 1922 / Exposition des Arts
Décoratifs 1925 / Salons de 1922 / New-York World’s Fair 1939 / etc).
[Est. de 30 à 50 EUR]

489 Illustration (L’) Nationale. Organe spécial des expositions, des fêtes et des cérémonies du 50e
anniversaire de l’Indépendance de la Belgique. Du numéro 1 (Janvier 1880) au numéro 40 (5
Décembre 1880). In4, nombreuses illustrations, reliure d’édition. Qq rouss.
[Est. de 30 à 50 EUR]

490 Journal des Dames et des Demoiselles. 1865-1866 et 1866-1867. Bruxelles, Bruylant-
Christophe et Cie. Ens. 2 vol. in4, 12 et 12 planches en couleurs hors texte, nombreuses illustra-
tions en noir dans le texte. Dos basane rouge à 4 nerfs, titres, filets et dentelles dorés. Reliures
frottées.
[Est. de 30 à 50 EUR]

491 Journal des Dames et des Demoiselles. Bruxelles, Bruylant-Christophe et Cie, 1863-1864. 12
planches en couleurs / Journal des Demoiselles. Paris, Au Bureau du Journal, 1872. (Quar-
antième année). 11 planches en couleurs et 9 planches en noir hors texte / La Mode illustrée.
Paris, A la Librairie de Firmin-Didot et Cie. 1881. Ens. 3 vol. gd in8 et in4, ill. Reliures diverses.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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492 Journal des Ouvrages de Dames et des Arts Féminins. Revue mensuelle publiée sous la di-
rection de Mme Laure Tedesco. Année 1905 (sauf avril) et 1907 (sauf janvier et novembre). In4,
nombreuses illustrations, reliure d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

493 Livres de France. 128 numéros / Magazine littéraire. 17 numéros. Ens. 145 livraisons in4 et gd
in8 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

494 Magasin d’éducation et de récréation et Semaine des enfants réunis. Journal de toute la
Famille. Directeurs littéraires : P.-J. Stahl et Jules Verne. Paris, Bibliothèque d’éducation et de
récréation. Années 1885, 1886, 1899 et 1891. Ens. 4 vol. gd in8, nombreuses illustrations. Dos
lisses et coins percaline brune, titres dorés (Rel. Hub. Beenkens).
[Est. de 30 à 50 EUR]

495 Nouvelle (La) Revue Française. Du numéro 516 (Janvier 1996) au numéro 549 (Avril 1999).
Ens. 33 vol. in8 br. Exemplaires sur grand papier, non coupés.
[Est. de 50 à 75 EUR]

496 Opus International. 30 numéros entre les numéros 44-45 (Juin 1973) et 86 (Automne 82). Ens.
30 vol. pt in4 br., ill.
[Est. de 30 à 50 EUR]

497 Revue de l’Architecture en Belgique. Publication mensuelle. Première année. 1882. In folio en
ff sous portefeuille d’édition, 60 planches.
[Est. de 50 à 75 EUR]

498 Science (La) populaire. Journal hebdomadaire illustré. Rédacteur en chef : Adolphe Bitard. Bu-
reaux : rue Montmartre, 125 (Paris). Du numéro 1 (Sans date. Février 1880) au numéro 192 (18
Octobre 1883). Relié avec La Science Nouvelle. Rédacteur en chef : Adolphe Bitard. Du numéro
1 (15 Mars 1883) au numéro 10 (17 Mai 1883). Relié en 5 vol. in4, nombreuses illustrations. Re-
liures diverses.
[Est. de 30 à 50 EUR]

499 Signal. Edition spéciale de la « Berliner Illustrierte Zeitung ». Années 1941, 1942, 1943 et 1944
(du numéro 1 au numéro 19. Plusieurs numéros de l’année 1944 sont en néerlandais, suédois et
allemand). Ens. 89 livraisons gd in4 br., nombreuses illustrations.
[Est. de 50 à 75 EUR]

500 Sport (Le) universel illustré. Revue hebdomadaire de tous les Sports et de l’Elevage. 1902 (1er
semestre), 1905, 1912 (1er semestre). Ens. 4 vol. in4, nombreuses illustrations, dos lisses et coins
percaline rouge, titres et filets dorés.
[Est. de 30 à 50 EUR]

501 Temps mêlés. Documents Queneau. Numéros 1 (Printemps 1978) à 25-28 (Mai 1985), 31-32 à
33-36, 41-44 et 45-46 (Eté 1990). Ens. 22 vol. et plaq. in8 br.
[Est. de 30 à 50 EUR]
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Varia.

502 DENUCE, J. Afrika in de XVIde eeuw en de handel van Antwerpen / GLUCK, G. De land-
schappen van Peter Paul Rubens / MICHAUD. Geschiedenis der Kruistochten. Ill. par Gustave
Doré / NOORDZIEK, J. Gedenkboek der Costers-Feesten van 15, 16 en 17 julij 1856. Edit. et
dat. div. Ens. 4 vol. in4 et in8 br. et rel.
[Est. de 30 à 50 EUR]

503 Encyclopédie de la Divination. Paris, Cercle du Livre Précieux, Henri Veyrier, 1973 / + 24
autres vol. Eidt. et dat. div. Ens. 25 vol. in4 et in8 br. et rel. d’édit.
[Est. de 30 à 50 EUR]

504 GOUCHON, H.-J. Dictionnaire astrologique (Manuel d’Astrologie Scientifique). Paris, H.-J.
Gouchon, 1935 et 1937. 2 vol. gd in8, reliures d’édition.
[Est. de 30 à 50 EUR]

505 LONGOS. Daphnis und Chloé. Mit Holzschnitten von Aristide Maillol / PINDER, W. Die
deutsche Plastik des vierzehnten Jahrhunderts / Praktische Anleitung zum Unterricht im Stoss-
fechten / Die Welt Max Klingers. Edit. et dat. div. Ens. 4 vol. in4 et in8, ill. Reliures diverses.
[Est. de 30 à 50 EUR]

60



Ordre d’achat pour la vente publique du 19 septembre 2009
organisée par Antoine Jacobs

Librairie des Éléphants
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Numéro Titre d’achat

(EURO)1

1Frais non compris. SIGNATURE :



Ordre d’achat pour la vente publique du 19 septembre 2009
organisée par Antoine Jacobs

Librairie des Éléphants
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